
Senecké leto oslávi 60. výročie už 12.-13. júna a Veľký letný karneval bude 26. júna. 
S príjemnejším počasím pribúdajú aj podujatia v meste: www.senec.sk/podujatia
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Svetový deň grafiky (27. apríl) pripomína, aký veľký význam 
má dizajn v každodennom živote. Mesto Senec práve v tento 
deň zavádza nové logo, ktoré vzniká z iniciatívy a finančných 
prostriedkov Oblastnej organizácie cestovného ruchu Senec Region. 

Autormi nového loga sú Mgr. art. Petra 
Pauer Hoffstädterová a  Lukáš Fecko. 
Cieľom tvorby nového loga je priniesť mo­
dernejšiu a zrozumiteľnejšiu vizuálnu ko­
munikáciu pre obyvateľov aj návštevníkov. 
Nové logo v sebe zahŕňa 5 pôvodných ja-
zier v  podobe vlnoviek. Vznikli ťažbou 
štrku ako samostatné jazerá a  neskôr sa 
postupne spojili do jedného veľkého útva­
ru – Slnečných jazier. Päť jazier a päť pís-
men v názve mesta sa tak spája do jed­
ného celku. 

Jazerá mesto výrazne zmenili a  pri­
niesli turizmus. Stali sa dominantou mes­
ta v  súčasnosti. Nové logo má slúžiť 
na podporu cestovného ruchu v Senci 
a pre občanov mesta má priniesť identitu, 
s ktorou sa budú vedieť stotožniť.

Farebnosť loga je prispôsobená vode 
v tmavomodrej a bledomodrej verzii. Tma­
vomodrá verzia loga je hlavná a bude sa vy­
užívať najmä v  komunikácii mesta. Bledá 
verzia sa bude používať najmä v komuniká­
cii smerujúcej k jazerám.

x

Senec má nové moderné logo Nové logo bude používané najmä 
vo veľkých rozmeroch, nakoľko vytvá-
ra aj doplnkovú identitu mesta. Logo sa 
časom bude môcť využívať aj v rôznych vý­
sekoch, nakoľko vizuál je tak zapamätateľ­
ný, že nebude vždy potrebné čítať celý ná­
zov v logu. Vlnovka sa stane sprievodným 
grafickým symbolom mesta. Logo sa doká­
že krásne prepojiť aj so  súčasným erbom, 
ktorý ho môže v prípade potreby doplniť. 

Samostatný erb tak získa väčšiu 
váhu na oficiálne využitie.  Erb mesta 
s  levom zostáva stále reprezentatív-
nym znakom, ktorý bude mesto Senec 
aj naďalej používať v oficiálnych materiá­
loch. Dnes si ctíme históriu mesta, ale po­
trebujeme ho komunikovať aj podľa jeho 
súčasnosti.

Oblastná organizácia  
cestovného ruchu Region Senec

http://senec.sk/podujatia
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Začala sa realizácia projektu 
budovania nabíjacej 
infraštruktúry v Senci
V našom meste sa začala realizácia projek­
tu „Budovanie verejne dostupnej nabíja­
cej infraštruktúry v meste Senec“, spolufi­
nancovaného z prostriedkov mechanizmu 
Plánu obnovy a odolnosti SR, ktorý prine­
sie rozvoj elektromobility, podporu alter­
natívnych pohonov v doprave a zlepšenie 
kvality ovzdušia.

Projekt zabezpečí vybudovanie kostro­
vej siete rýchlych nabíjacích bodov, čo 
umožní rýchlejší rozvoj osobnej aj náklad­
nej dopravy na elektrický pohon. V rámci 
výstavby vznikne 11 nabíjacích lokalít (hu­
bov) s celkovou kapacitou 36 vyhradených 
parkovacích miest, kde budú nainštalova­
né nabíjacie stanice s  nabíjacími bodmi 
v počte 32 AC a 2 DC.

Nové nabíjacie miesta pokryjú úze­
mie od  Slnečných jazier juh, cez  širšie 

centrum vrátane sídlisk, Lichnerovu uli­
cu až po  poštu, čím sa vytvorí dostupná 
a logicky prepojená sieť pre obyvateľov aj 
návštevníkov mesta.

Všetky nabíjacie huby budú vybave­
né energetickým manažmentom, ktorý 
zabezpečí optimálne využitie kapacity – 
elektromobilom poskytne maximálny do­
stupný výkon, pričom garantuje minimál­
ne 11 kW pre AC a 50 kW pre DC nabíjacie 
body v každom momente.

Prosíme všetkých občanov o  trpez­
livosť počas realizácie prác a  ďakujeme 
za pochopenie.

Viac o projekte tu:  senec.sk/projekty
Projekt je financovaný Európskou úniou 

z  prostriedkov Plánu obnovy a  odolnosti 
Slovenskej republiky.
Mgr. Jana Babiaková, útvar projektového riadenia

Zmena organizácie 
dopravy okolo 
polikliniky a nové 
vstupy do ambulancií
Do budovy polikliniky sa vstupuje z opačnej strany
Vzhľadom na to, že sa budú práce dotýkať aj prednej steny súčasnej polikliniky a bude 
sa odstraňovať prestrešenie nad súčasnými vchodmi, budú v okolí polikliniky nutné isté 
obmedzenia. VVznikol nový chodník na južnej strane budovy a tri nové vchody. Pôvod­
né vchody sa už nebudú vôbec používať a pacienti sa tak nebudú pohybovať v blízkos­
ti stavebnej jamy. Vytvoril sa tak bezpečnejší vstup pre pacientov do budovy súčasnej 
polikliniky.

V stavebnej jame pred poliklinikou sa od 8. apríla betónuje
Pred stavebnou jamou sa uzavrela časť Námestia 1. mája vrátane šikmých parkovacích 
miest. Na objekte sa začali práce na zakladaní a tento priestor je na manipuláciu, obsluhu 
a dopravu veľkých mechanizmov nevyhnutný. 

Rezidenti môžu parkovať v čase 15:00 – 7:00 na kruhovom parkovisku za po-
liklinikou. Buďme všetci voči sebe navzájom ohľaduplní a rešpektujme dočasné zmeny 
dopravného značenia. Potrebujeme nové moderné priestory pre lekárov, preto musíme 
spoločne strpieť aj nevyhnutné obmedzenia, zvýšený pohyb mechanizmov v okolí polikli­
niky a tiež pracovníkov stavebnej spoločnosti priamo v poliklinike a jej okolí.

Od mája chirurg v poliklinike  
prijíma pacientov
Informovali sme, že od marca bude mať poliklinika nového chirurga. Po tom, čo si zaria­
dil ambulanciu a získal všetky potrebné povolenia pre pôsobenie v Senci, už môže v máji 
prijímať pacientov aj v budove našej polikliniky. Novým chirurgom je MUDr. Jakub Rybár.
MO

https://www.senec.sk/projekty/budovanie-verejne-dostupnej-nabijacej-infrastruktury-v-meste-senec/
https://www.senec.sk/projekty/pristavba-budovy-polikliniky-i-etapa-nadstavba-a-rekonstrukcia-povodnej-casti-polikliniky-ii-etapa/
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Sociálno – zdravotné nízkokapacitné 
zariadenie na Robotníckej ulici v Senci
Mesto Senec napreduje v  rozširovaní ka­
pacít sociálnych služieb. Projektový zámer 
na  vybudovanie moderného nízkokapa­
citného zariadenia pre seniorov so starec­
kou demenciou bol schválený Radou part­
nerstva BSK. S  plánovaným nenávrat-
ným finančným príspevkom vo výške 
1 725 025,23 eur vyrastie na Robotníckej 
ulici špičkové pracovisko rodinného typu, 
ktoré spája modernú technológiu s  hlbo­
kou ľudskosťou. Hlavnou filozofiou pro­
jektu je prechod od  neosobných inštitúcií 
k  rodinnému modelu starostlivosti, zaria­
deniu komunitného charakteru. S  kapa­
citou 12 miest zariadenie zaručí dôstojné 
prostredie a  individuálny prístup ku  kaž­
dému klientovi. 

Cieľom je vytvoriť prostredie rodinného 
typu, ktoré sa čo najviac približuje domo­
vu, no zároveň poskytuje odbornú zdra­
votnú a  sociálnu starostlivosť a  umožní 

im zostať súčasťou komunity a  zároveň 
im poskytne špecializovanú starostlivosť, 
akú ich zdravotný stav vyžaduje. Klienti tu 
nájdu nielen odbornú starostlivosť, ale aj 
priestor pre  bohatý kultúrny a  spoločen­
ský program, ktorý podporí ich kognitívne 
schopnosti a  duševnú pohodu. Budova je 
navrhnutá s dôrazom na ekológiu a udrža­
teľnosť, pričom cieli na najvyššiu energetic­
kú hospodárnosť. Fasádu oživí systém ver­
tikálnej zelene a  objekt zastreší vegetačná 
strecha, ktorá zabezpečí prirodzenú ter­
moreguláciu. O teplo a energiu sa postara­
jú tepelné čerpadlá v kombinácii s fotovol­
tickými panelmi a centrálnou rekuperáciou 
vzduchu. Projekt počíta s  ekologickým vy­
užívaním dažďovej vody na údržbu areálu. 
Exteriér so  sadovými úpravami a  dreve­
nou pergolou poskytne klientom bezpeč­
né miesto na oddych a terapiu na čerstvom 
vzduchu. 

Mesto Senec disponuje kompletnou 
projektovou dokumentáciou a  vydaným 
stavebným povolením. Hoci je projekt ak­
tuálne zaradený v tzv. projektovom zásob­
níku, samospráva dúfa v  realokáciu pro­
striedkov z  úspor dosiahnutých vo  verej­
ných obstarávaniach v  rámci kraja. Plá­
novaná investícia na  Robotníckej ulici je 
odpoveďou na  akútny nedostatok špecia­
lizovanej infraštruktúry a  prinesie vyššiu 
kvalitu života seniorom v celom Bratislav­
skom regióne. 
Mgr. Alexandra Hajduová,  
útvar projektového riadenia

Cena mesta 
Senec a Cena 
primátora 
mesta Senec 
za rok 2025
Dôstojnú a  slávnostnú atmosféru poduja­
tia, ktoré sa uskutočnilo 25. marca aj ten­
to rok dotvorili pedagógovia a  žiaci ZUŠ 
Senec, ktorí pripravili kultúrny program 
a  hudobné vstupy počas odovzdávania 
ocenení. Základnej umeleckej škole Senec 
patrí poďakovanie aj za  výrobu plakiet, 
ktoré sa odovzdávali oceneným. Každá 
z  nich je jedinečným keramickým dielom 
vytvoreným vo výtvarnom odbore.

Cena mesta Senec
 	Cecília Porubská: za dlhoročnú a obe­

tavú prácu vo funkcii predsedníčky Slo­
venského zväzu telesne postihnutých 
v Senci, kde sa za jej pôsobenia členovia 
vždy cítili prijatí a podporovaní.

 	Mgr. Daniela Vacek, PhD.: za výskum 
v oblasti etiky umelej inteligencie, filo­
zofie a normatívneho uvažovania a filo­
zofickej estetiky, za vedecké publikácie 
a viaceré ocenenia súvisiace s jej vedec­
kou prácou.

 	Ing. Brigita Glončáková: za  dlhoroč­
nú záslužnú prácu v Miestnom odbore 
Matice slovenskej v Senci, kde sa venu­
je najmä organizovaniu spoločenských 
a kultúrnych podujatí pre členov a oby­
vateľov mesta Senec a okolia.

 	Štefan Benkovský: za  celoživotné 
zásluhy v  Dychovej hudbe Senčanka, 
za prínos pre vznik Veľkého letného kar­
nevalu, rozvoj Seneckého leta a otvore­
ní pešej zóny na Lichnerovej ulici.

 	Igor Pohl: za aktívnu dobrovoľnú prá­
cu v  rámci rímskokatolíckej farnosti 
v  Senci v  technických aj duchovných 
záležitostiach, prácu akolytu, organi­
zovanie podujatí a  prác okolo Kostola 
sv. Mikuláša.

 	PhDr. Robert Široký: za získanie Dia­
mantovej Janského plakety za 80 odbe­
rov krvi.

 	Ing. Maroš Jenis: za získanie Diaman­
tovej Janského plakety a  medaily Jána 
Kňazovického za 100 odberov krvi.

 	Henrich Pršek: za  získanie medaily 
Jána Kňazovického za 100 odberov krvi.

Cena primátora mesta Senec
 	Helena Nemcová: Za mimoriadny prí­

nos a  zásluhy o  spoločenský, kultúrny 
a ekonomický rast a rozvoj mesta Senec 
z  pozície viceprimátorky mesta Senec 
a poslankyne Mestského zastupiteľstva 
v Senci.
MO

Ocenení a poslanci MsZ na slávnostnom odovzdaní cien v Labyrinte MsKS / Foto: ZO

https://www.senec.sk/aktuality/2026/cena-mesta-senec-a-cena-primatora-mesta-senec-za-rok-2025/
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Vozovka pri garážach 
na Kalinčiakovej 
je opravená
Mesto dalo opraviť vozovku ku  garážam 
na Kalinčiakovej ulici, ktorá bola už vo veľ­
mi zlom stave. Zatrávňovacie betónové 
dlažby pri  garážových bránach majú od­
vodňovaciu funkciu a  pomohli lepšie pri­
spôsobiť výšku vstupov do garáží, nakoľko 
takmer každá garáž má inú výšku.

Ďakujeme obyvateľom za  trpezlivosť 
počas stavebných prác a dodržanie obme­
dzenia zákazu jazdenia po  čerstvo ulože­
nom asfaltovom povrchu.
MO

Návšteva 
z partnerského 
mesta Senj
Primátor partnerského mesta Senj Željko 
Tomljanović so župnou poslankyňou a ve­
dúcou oddelenia Ines Žarković a spolupra­
covníčkou turistickej kancelárie Marija­
nou Šojat oplatili návštevu vedeniu mes­
ta Senec, ktoré sa v Senji zastavilo cestou 
z partnerského mesta Herceg Novi.
MO

Spomienková slávnosť 
pri príležitosti 
81. výročia  
oslobodenia mesta 
Senec a jeho okolia
1. apríla sa uskutočnila Spomienková sláv­
nosť pri  príležitosti 81. výročia oslobode­
nia mesta Senec a  jeho okolia. Podujatie 
sa začalo pietnym aktom kladenia vencov 
za  sprievodu skladby Pochod padlých re­
volucionárov, nasledovala Štátna hymna 
Slovenskej republiky a  vystúpenie žiačky 
ZUŠ. Ďakujeme všetkým zúčastneným, kto­
rí si prišli uctiť pamiatku a pripomenúť vý­
ročie oslobodenia mesta Senec.
MO

Pozvánka 
na zasadnutie
Mestského zastupiteľstva 
v Senci 6. mája 2026 
o 9:00 v Hoteli Senec. 
Materiály na zasadnutie 
sa zverejňujú  
na www.senec.sk 
a zasadnutie sa bude 
online vysielať  
na www.zastupitelstvo.sk

Dlhý týždeň bude od 18. do 22. mája
Možnosť vyzdvihnúť si rozhodnutia k dani 
z  nehnuteľností a  poplatkom za  odpady, 
prípadne iné daňové rozhodnutia na Mest­
skom úrade v Senci (tzv. dlhý týždeň) bude 

 	18. 5. 2026 pondelok od 8.00 do 18.00 
 	19. – 21. 5. 2026 utorok – štvrtok  

od 7.00 do 18.00
 	22. 5. 2026 piatok od 7.00 do 12.00 

Tým, ktorí majú sprístupnené elektro-
nické schránky, boli rozhodnutia za-
slané pred konaním dlhého týždňa. 
Odporúčame skontrolovať si elektronické 
schránky.
Janette Matúšová,  
útvar ekonomiky mesta

https://www.senec.sk/aktuality/2026/fotogaleria-spomienkova-slavnost-pri-prilezitosti-81-vyrocia-oslobodenia-mesta-senec-na-jeho-okolia/
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Z činnosti MsP
 	Telefonický oznam, že medzi Bratislav­

skou a bytovkami na Svätoplukovej nie­
kto vykráda auto, Škodu Superb. Hliad­
ka MsP spozorovala vozidlo s  rozbitým 
sklom. Zistila, že na zadnom sedadle sedí 
podozrivá osoba a pri vozidle je sekera, 
plastové vrece a bicykel. Osoba bola za­
držaná a odovzdaná príslušníkom PZ SR 
pre podozrenie zo spáchania krádeže. 

 	Niekoľko telefonických oznamov, že 
pred MsKS je nafetovaný muž so se-
kerou, vykrikuje a  ohrozuje ľudí. 
Hliadka MsP zistila, že ide o polícii zná­
mu osobu agresívnej povahy, ktorá sa 
nachádzala v  blízkosti väčšieho počtu 
mládeže a  detí. Vzhľadom na  okolnos­
ti bola osoba hliadkou MsP obmedzená 
na osobnej slobode a odovzdaná PZ SR. 

 	Telefonický oznam, že pri Búroši medzi 
Sencom a Veľkým Bielom je maringot-
ka v  plameňoch. Hliadky MsP oheň 
potvrdili a  okamžite vyrozumeli hasi­
čov. Zranený starší muž utrpel popá­
leniny, preto hliadka informovala RZP 
a  poskytla prvú pomoc. RZP previezla 
zraneného do  NsP Bratislava. Hliadky 
MsP pomáhali hasičom pri  likvidovaní 
rýchlo sa šíriaceho ohňa.

 	Počas hliadkovej služby okolo 22:00 
bola hliadka MsP na  parkovisku pred 
OD TESCO zastavená neznámou že­
nou, ktorá s  plačom uviedla, že ju aj 
s  jej štvorročnou dcérkou vyhodil 
priateľ z  domu a  nemá možnosť za­
volať dospelej dcére, aby pre  ňu priš­
la. Hliadka umožnila telefonát s dcérou, 
ktorá uviedla, že nasadá do auta a  ide 
pre nich. O 23:30 bola žena aj s malole­
tým dieťaťom v bezpečí u staršej dcéry.

 	Telefonický oznam od pána, že mu volal 
známy, že ho zranila jeho žena skle-
neným pohárom a  aby zavolal po-
líciu. Hliadka MsP počula z  domu krik 
o pomoc. Cez okno zbadala na zemi ležia­
ceho muža, ktorý kričal o pomoc. Uvie­
dol, že hliadka môže vstúpiť dnu, lebo 
je zranený a  nevie sa postaviť. Hliadka 
v  jednej z miestností uvidela ženu, kto­
rá sedela na pohovke a sledovala svojho 
muža, ktorý ležal na  zemi vo  vedľajšej 
miestnosti. Muž mal tržnú ranu na hlave 
v oblasti pravého ucha, ktorá silno krvá­
cala. Okrem toho uviedol, že má stomu 
na žalúdku, ktorá mú vyteká. Hliadka sa 
telefonicky spojila s  linkou 155 a požia­
dala o poslanie RZP. Po príchode posádka 
RZP rozhodla o prevoze osoby na ošetre­
nie do NsP Bratislava.

Otázky #OdVás k parkovacej politike
Pred poliklinikou aj na Hurbanovej sú uzavreté parkovacie miesta 
pre realizáciu projektov, kde máme parkovať?
Na parkovisku za  poliklinikou môžu mimo ordinačných hodín lekárov (od 15:00 
do 7:00) parkovať aj majitelia rezidentských a abonentských parkovacích ka-
riet zóny B1. Prosíme o dodržiavanie dopravného značenia a určených časov, aby ne­
vznikali problémy ani pre personál polikliniky ani pre ostatných parkujúcich.

Kedy sa dá predĺžiť platnosť parkovacej karty v rámci parkovacej 
politiky?
Onedlho bude po roku končiť platnosť parkovacích kariet. Predĺžiť si ich môžete naj-
skôr 30 dní pred ich vypršaním. Buď tak môžete urobiť priamo v aplikácii Parkdots 
alebo ak Vám viac vyhovuje osobná návšteva, môžete prísť do Tureckého domu počas 
stránkových hodín. Tam Vám všetko pomôžu vybaviť.

Sú parkovacie miesta s veľkými číslami na zemi vyhradené 
pre konkrétneho rezidenta?
Nie, sú to len orientačné čísla. Vyhradené miesta sú vyznačené zvislými dopravný­
mi značkami.

Nejde mi poslať SMS, keď chcem zaplatiť parkovné.
Môže sa stať, že musíte povoliť posielanie SMS na číslo 2200, cez ktoré kupujete spo­
platnenú službu. Čítajte oznam o povolení zasielania na obrazovke vášho mobilu a potvrďte.

Keď zaparkujem a mám problém so zaplatením parkovného, čo mám 
spraviť?
Pokiaľ vás nasníma auto alebo kontrolóri a do 15 minút je na danú EČV uhradené par­
kovanie, prípad sa vynuluje. Je to tolerančná doba pre občanov pre prípady, ak nemá­
te drobné do parkovacieho automatu, zabudnete nastaviť parkovanie a spomeniete si 
po príchode, kam idete, alebo študujete možnosti platby parkovného.

Treba zopakovať pri SMS platbe SC dvakrát?
Vzor pre zaslanie SMS je SC A SC123XY 1, kde prvé SC je skratka mesta a druhé SC 
môže byť časť vášho EČV. Mnohí vodiči zo seneckého okresu píšu len znaky po SC a pre­
to neprechádza SMS a tak nie je platný ani parkovací lístok. 

Ako môžem nastaviť v aplikácii ParkDots parkovanie od pondelka 0:00,  
keď zaparkujem v nedeľu a v aplikácií pre parkovaciu zónu vidím 0 €?
V aplikácii v zóne síce uvidíte cenu 0 €, ale stále môžete zakúpiť lístok. Nastavte si ko-
niec parkovania manuálne a systém vyráta hodiny do konca, ktoré sú spoplatnené. 
Ak sa rozhodnete odísť skôr ako čas, ktorý ste si nastavili, parkovanie môžete pred-
časne ukončiť.
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Medziročné porovnanie triedenia odpadu 
v meste Senec za marec:	 2025	 2026
Zmesový komunálny odpad	 344,04 t 	 371,38 t 	 

BRKO – odpad z kuchyne	 72,33 t 	 80,42 t 	 
Papier a lepenka	 44,08 t	 43,95 t	 

Sklo	 30,06 t	 29,20 t	 

Plasty	 36,01 t 	 41,73 t	  
BIO – odpad z hnedých nádob	 101,42 t 	 132,76 t 	 

Spoločná brigáda útvarov priniesla 
krajšie prostredie aj dobrý pocit
V apríli na útvare školstva a útvare športu 
zmestnanci spojili sily a zorganizovali spo­
ločnú brigádu, ktorej cieľom bolo skrášliť 
areál a prispieť k príjemnejšiemu prostre­
diu pre všetkých.

Takéto aktivity majú zmysel nielen 
pre samotné prostredie, ale aj pre budova­
nie dobrých vzťahov medzi kolegami.
Mgr. Silvia Kása

Obnovujeme náš výbeh: Pre labky 
v suchu a v bezpečí!
Aby sa vašim chlpáčom behalo ešte lep­
šie, pustili sme sa do nevyhnutnej údržby 
psieho výbehu na Slnečných jazerách. Roz­
hrnuli sme čerstvú zeminu, aby sme za­
kryli nerovnosti. Pripravujeme podklad 
pre  nový trávnik a  vysievame špeciálne 
odolné osivo, ktoré lepšie zvládne psiu 
energiu. Prosíme, dodržujte dočasný 
zákaz vstupu na  vysiate plochy, aby 
tráva stihla poriadne zakoreniť. Ak jej 
doprajeme čas teraz, odmenou nám bude 
výbeh bez blata a prachu po celú sezónu! 
Ďakujeme, že ste ohľaduplní. Čoskoro sa vi­
díme na „zelenom“!
Zelenú stranu pripravila  
Ivica Gajdošová, útvar odpadového hospodárstva

Stojiská nie sú zberný dvor!
Často sa stretávame s tým, že pri kontajne­
rových stojiskách končí odpad, ktorý tam 
nepatrí. Starý nábytok či stavebný materi­
ál patria výhradne na 2 zberné dvory, kto­
ré sú otvorené 6 dní v týždni. Rozhodli sme 
sa na tieto druhy odpadov lepiť upozorňu­
júce nálepky s jasnými informáciami.

Dočisťovanie stojísk platíme my všetci 
z našich poplatkov – aj tí, ktorí odpad poc­
tivo odvážajú.

Nemáte auto? Objednajte si odvoz: 
odpady@senec.sk, udrzba@senec.sk, 
Tel.: 02/2020 5152 alebo 02/2020 5168
Ivica Gajdošová, útvar odpadového hospodárstva
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Ďakujeme partnerom podujatia

Včelárska paseka

 

Kráľová pri Senci

KOMUNÁLNY
MATERIÁLOVÝ KRUH

http://kubitime.sk
https://www.senec.sk/aktuality/2026/den-zeme-5-rocnik/
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Prijímačky 
do umeleckých škôl
Pozývame vás do  Súkromnej ZUŠ Ateliér 
na Vodnej 20. Ak radi tvoríte, kreslíte, ma­
ľujete, modelujete, príďte medzi nás. Prijí­
mame deti od 6 rokov. Osobne môžete prísť 
19. a 20. mája od 15:00 do 18:00. Môžete 
sa prihlásiť aj mailom, či telefonicky. Teší­
me sa na spoločnú tvorbu. Kontakt:
 jitka@bezurova.sk / Mob.: 0905 613 683
 Fb stránka školy: Szuš Ateliér
 www.szus-atelier.sk

V MŠ Košická sme vyprevadili Morenu
V našej materskej škole sme sa rozhodli, že zime definitívne zamávame, a tak sme s deť­
mi spoločne oživili jeden zo slovenských zvykov – vynášanie Moreny, symbolu zimy, 
chorôb a tmy. Deti sa poctivo pripravovali. Dozvedeli sa, že to bola staroslovanská bo­
hyňa zimy, ktorú ľudia kedysi vynášali z dediny, aby privolali životodarnú jar. S pesnič­
kami na perách a detským smiechom sme prešli areálom s rytmom ľudových riekaniek.

Aby nám nebolo ľúto, že sa s  Morenou lúčime, poňali sme to po  svojom. Namiesto 
pálenia či hádzania do vody sme ju u nás v škôlke symbolicky uložili na dlhý spánok. 
„Už si sa dosť napanovala, Morena, teraz si oddýchni,“ ozývalo sa z detských úst, keď sme 
jej pripravovali pomyselné lôžko. Tým, že sme zimu „uspali“, sme uvoľnili miesto 
pre prvé jarné kvety, teplejšie slnko a prebúdzajúcu sa prírodu. 

Deti sa na vynášanie Moreny veľmi tešili. Celý proces od zdobenia bábiky až po  jej 
symbolické uspatie prežívali veľmi emotívne. Takéto zážitky im pomáhajú vytvárať si 
vzťah k okoliu, v ktorom vyrastajú. Jar je oficiálne tu, tak si ju poďme spoločne užiť!
učiteľka Andrea Hokšová

Senčania na 3. odbornom 
seminári pre preventistov
Mestská polícia Žilina zorganizovala už 3. odborný seminár 
pre  preventistov obecných a  mestských polícií Slovenska. Zame­
ral sa na  preventívne opatrenia orientované na  zraniteľných 
účastníkov cestnej premávky a  na ochranu mäkkých cie-
ľov v školách. Na seminári sa zúčastnilo 65 príslušníkov obecných 
a mestských polícií a 12 odborných lektorov. Zúčastnil sa ho aj zá­
stupca náčelníka Mestskej polície Senec PhDr. Ladislav Heringeš 
a priestupkár a preventista Mgr. Peter Slováček.
MO

Poďakovanie za podporu SmartLabu
Milí Senčania, zo  srdca vám ďakujeme za  vašu podporu, hlasy 
a priazeň, vďaka ktorým sa Mestská knižnica v Senci stala víťaz­
nou knižnicou v Bratislavskom kraji v programe Digitálny región 
od  Nadačného fondu Telekomu. Vďaka vám senecký SmartLab 
získal grant vo výške 10.000 eur. Ďakujeme!
Mestská knižnica v Senci
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https://www.logiscool.com/sk/locations/senec
http://goldie.sk
http://babyshark.sk
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Dovoliť si 
oddýchnuť 
neznamená zlyhať.  
Znamená to 
vydržať.
Tenenet zabezpečuje v  spolupráci 
s  mestom opatrenia sociálnoprávnej 
ochrany detí a sociálnej kurately. Čo to 
v praxi znamená?

Jednoducho povedané, pomáhame ro­
dinám v  situáciách, keď je ohrozené die­
ťa alebo keď rodina sama nezvláda nároč­
né obdobie. Znamená to, že vstupujeme 
do rodín, kde sa objavujú výchovné ťažkos­
ti, konflikty, rozvody, ale aj vážnejšie situá­
cie ako násilie, závislosti či zanedbávanie 
starostlivosti. Často ide aj o  rodiny, ktoré 
trápia sociálne problémy – bývanie, dlhy 
alebo chudoba – a nevedia sa z nich dostať 
vlastnými silami. 

Naša pomoc má konkrétnu podobu. So­
ciálna pracovníčka rodiny navštevuje aj 
v  ich prirodzenom prostredí, pomáha im 
zorientovať sa v  situácii, hľadať riešenia 
a  krok za  krokom zlepšovať starostlivosť 
o deti. Prepájame ich s odborníkmi, pomá­
hame vybaviť potrebnú podporu a  záro­
veň citlivo sledujeme, či je dieťa v bezpečí. 

Ak je to potrebné, spolupracujeme aj 
s mestom, úradmi či súdom, aby sa našlo 
najlepšie riešenie pre  dieťa. Veľmi dôleži­
té je, že nejde o kontrolu, ale o sprevádza­
nie. Snažíme sa byť oporou v čase, keď ro­
dina prechádza krízou a potrebuje pomoc­
nú ruku. 

Koľko takýchto prípadov riešite 
ročne?
V roku 2025 sme v meste Senec v rámci 
tejto spolupráce pracovali s približne 15 
klientmi, z toho so 4 deťmi priamo v evi­
dencii sociálnoprávnej ochrany. Na  pro­
jekte sa podieľa jedna sociálna pracovníč­
ka a podľa potrieb rodín zapájame aj psy­
chológa. Naším cieľom je, aby deti mohli 
vyrastať v bezpečnom, stabilnom a prijí­
majúcom prostredí – ideálne vo vlastnej 
rodine, ktorá dostane šancu veci zvlád­
nuť a zmeniť k lepšiemu.
Venujete sa aj včasnej intervencii 
pre deti do 7 rokov. Koho sa táto 
služba týka?
Včasná intervencia je určená pre rodiny 
s deťmi s rizikovým vývinom od narode­
nia do 7 rokov. Znamená to, napríklad, že 
vývin dieťatka mešká a  rodičia vnímajú 

hoci aj jemné signály, že bude treba viac 
podpory, aby dieťa napredovalo. Prípad­
ne je už zrejmé zdravotné znevýhodne­
nie dieťaťa. Ide o prednostne terénnu so­
ciálnu službu, pre rodiny bezplatnú. Tím 
profesionálov sa pritom nezameriava len 
na dieťa, ale na celú rodinu, pre ktorú je 
náročné zvládať takúto situáciu. 
V akých situáciách sa vám môžu 
rodičia ozvať? 
Rodičia sa na nás môžu obrátiť kedykoľ­
vek, keď cítia neistotu či obavy – nemu­
sia mať stanovenú diagnózu. Stačí, že si 
všimnú, že dieťa reaguje, komunikuje 
alebo sa vyvíja inak než rovesníci, ale­
bo že jednoducho potrebujú porozumieť 
tomu, čo sa deje. Aj ten tichý vnútorný po­
cit, že „niečo nie je celkom v poriadku“, je 
dostatočný dôvod ozvať sa. 
Prečo je dôležité riešiť veci práve 
v tomto veku?
Prvé roky života sú mimoriadne citlivým 
obdobím, kedy sa dieťa učí najrýchlej­
šie a  najprirodzenejšie. To, čo sa podarí 
zachytiť a  podporiť včas, môže výrazne 
ovplyvniť jeho ďalší život. Včasná inter­
vencia preto nie je len o  odborných po­
stupoch, ale najmä o sprevádzaní – o tom, 
aby rodičia neostali sami, aby našli istotu, 
pochopenie a cestu, ako svoje dieťa pod­
poriť s láskavosťou a dôverou.
Aktuálne prebiehajú zápisy 
do materských a základných škôl. 
Odporúčali by ste rodičom poradiť 
sa s odborníkmi pred nástupom 
do škôlky alebo školy, prípadne 
pri odklade?
Určite áno, poradiť sa s  odborníkmi má 
veľký zmysel. Každé dieťa je iné a  nie 
vždy je pripravené na  škôlku či školu 
len podľa veku. Konzultácia s  psycholó­
gom, špeciálnym pedagógom alebo logo­
pédom môže rodičom pomôcť lepšie po­
chopiť, či je dieťa pripravené po stránke 

kognitívnej, pracovno-motivačnej, sociál­
nej či emočnej. Každá z nich je dôležitá, 
nie je možné ich od seba oddeliť.
Kedy je to dôležité?

Dôležité je to najmä v prípadoch, keď má 
dieťa ťažkosti s komunikáciou, nevie sa sú­
strediť, ťažšie sa adaptuje na nové prostre­
die, je veľmi hanblivé alebo naopak impul­
zívne. Odborník vie včas zachytiť prípadné 
problémy a odporučiť vhodné riešenia – či 
už podporu, alebo napríklad odklad škol­
skej dochádzky. Včasná konzultácia, môže 
dieťaťu výrazne uľahčiť začiatok v škôlke či 
škole a  predísť zbytočnému stresu nielen 
preň, ale aj pre rodičov. 

Blíži sa Deň matiek, máte 
nejaké odporúčanie pre mamy, 
ako sa venovať aj samy sebe, 
aby zvládali výchovu detí čo 
najlepšie?
Deň matiek nie je len o  tom, čo mama 
dáva, ale aj o tom, či si dovolí niečo pri­
jať. Všetky mamy, obzvlášť tie, ktoré sa 
starajú o  deti so  zdravotným znevýhod­
nením, často zabúdajú, že ich sila nie je 
nevyčerpateľná. Starostlivosť o  seba nie 
je sebeckosť, ale nevyhnutnosť. Stačí aj 
málo – chvíľa ticha, krátka prechádzka, 
rozhovor s niekým, kto počúva bez hod­
notenia. Dovoliť si oddýchnuť nezname­
ná zlyhať. Znamená to vydržať. Pretože 
len mama, ktorá má kde načerpať, doká­
že znovu a  znovu dávať lásku, ktorú jej 
deti tak veľmi potrebujú.
Venujete sa však všetkým, nielen 
deťom a mamám...
Tenenet stojí pri  ľuďoch v  náročných ži­
votných situáciách – pri deťoch, rodičoch 
aj jednotlivcoch, ktorí potrebujú podporu, 
pochopenie a konkrétnu pomoc. Poskytu­
jeme komplexné služby, ktoré prepájajú 
odbornú pomoc s  ľudskosťou, aby nikto 
nemusel zostať na svoje problémy sám. 

Rozhovor pripravila Martina Ostatníková

https://tenenet.sk/
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Zvýhodnená ponuka je platná od 1. 4. 2026 do 31. 7. 2026 pre nových aj existujúcich zákazníkov. Uvedené ceny a zľavy služieb platia pri viazanosti na  24 mesiacov. 
Viac informácií nájdete na www.e-net.sk/raketa.
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mesačne

Užite si stabilný PREMIUMNET pre 
celú domácnosť. Vysokorýchlostné  
pripojenie a technická podpora 
7 dní v týždni  sú teraz bez poplatku.
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S Benefit kartou na Slnečné jazerá 
stále výhodne
Slnečné jazerá predstavili novinku v podobe obnoviteľnej čipovej karty. Tá nahrádza do­
terajšie papierové sezónky, pričom umožňuje využívanie aj v ďalších rokoch. Do 30. apríla 
2026 si ju môžete zriadiť najvýhodnejšie (15€ + 2€), od 1. mája sa bude cena pre dospelé oso­
by zvyšovať (18€ + 2€). Zľavnená verzia pre deti, študentov s preukazom ISIC alebo EURO, 
seniorov a osoby so zdravotným znevýhodnením ostáva nezmenená (10€ + 2€). 

Karta nie je viazaná na trvalý pobyt a je možné zakúpiť ju aj pre rodinných prís­
lušníkov. Na vydanie stačí uviesť základné údaje – meno a priezvisko, email a telefonický 
kontakt. Zriadiť si ju môžete v Turistickej informačnej kancelárii v Tureckom dome. 
Okrem celosezónnych vstupov prináša Benefit karta aj ďalšie výhody – zľavu na parkovné 
a vybrané služby v areáli. Konkrétne benefity budú predstavené pred začiatkom letnej se­
zóny. Viac informácií sa dozviete na našej webstránke slnecnejazera.sk/benefit-karta.
Janka Lešniaková, SCR Senec

Pozvánka na blšák s kultúrnym programom 
7:00 – 14:00 vás pozývame na  Blšie trhy a  burzu starožitností na  Slnečné 
jazerá (Sever). Podujatie ponúka široký výber starožitností, retro predmetov, 

zberateľských kúskov aj rôznych drobností. Špeciálne 1. mája sa podujatie obohatí o spe­
vácky a  tanečný kultúrny program. O  12:00 kultúrny program otvorí DFS Prvosienka 
z Bratislavy. O 12:30 sa uskutoční koncert, na ktorom vystúpia Szabolcs Kosár a Janka Józsa 
s programom „Örökzöld világslágerek / Svetové evergreeny“ a Judit Kosáry s vystúpe­
ním „Nóták, csárdások, örökzöldek, és operettek / Čárdáše a operety“. Podujatie je 
určené pre širokú verejnosť – vstup zdarma. Tešíme sa na vašu návštevu.
Gabriel Földes, SCR Senec

MÁJ
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http://e-net.sk/raketa
https://slnecnejazera.sk/benefit-karta/
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Premietanie v planetáriu 
15:00 (3+), 17:00 (6+), 19:00 (10+) 
Rezervácie: 0918 622 210MÁJ

1

Senecké pero 2026
Pripomíname, že tento rok je uzávierka 
literárnej súťaže Senecké pero 15. mája 
2026 do polnoci. Tešíme sa na vaše práce 
v slovenskom jazyku, v kategóriách poézia 
a próza. Súťažné práce je možno prihlasovať 
prostredníctvom formulára na webstránke 
 www.seneckepero.sk

Lehota na zaslanie prác 
do literárnej súťaže 
Senecké pero 2026MÁJ

15

Kozmonaut Ivan Bella 
s našimi žiakmi
V MsKS sa žiaci ZŠ J. G. Tajovského Senec 
stretli a  porozprávali s  jediným sloven­
ským kozmonautom Ivanom Bellom. 

Žiaci 2.D, 4. ročníka a deviataci spoloč­
ne s  primátorom Pavlom Kválom a  hos­
ťami zo združenia Solar so zatajeným dy­
chom počúvali zážitky z  prípravy a  letu 
do  vesmíru. Dozvedeli sa o  tom, ako bol 
vybraný na misiu, o dodržiavaných rituá­
loch pred letom alebo o strave kozmonau­
tov. Ivan Bella zaujímavým spôsobom po­
rozprával aj o výskumoch, ktoré sa robili 
na palube. Zvedavými otázkami a fotogra­
fovaním sa ukončila jedinečná beseda.
Mgr. Ružena Kollárová, zástupca  
pre 1. stupeň ZŠ J. G. Tajovského Senec

Pozvánka do hvezdárne
 facebook.com/solarastronomy.sk

Nové priestory pre folklórne súbory v MsKS
Mestské kultúrne stredisko dokon-
čilo posledné voľné priestory v  bu-
dove, ktoré využijú obidva naše det-
ské folklórne súbory – Slnečnica 
a Möggyes.

Na slávnostnom otvorení v  stredu 
8. apríla 2026 sa primátor Pavol Kvál po­
ďakoval riaditeľovi MsKS Petrovi Szabovi 
za roky práce na sprístupňovaní jednotli­
vých častí kultúrneho domu pre obyvate­
ľov a združenia nášho mesta. Nezabudol 
poďakovať aj minulým vedeniam mesta 
Senec a súčasným i bývalým poslancom 
mestského zastupiteľstva, ktorí počas ro­
kov nikdy neváhali a podporovali rozvoj 
MsKS.

„Som rád, že tieto nové priestory budú 
využívať naše folklórne súbory, pretože sa 
venujú našim deťom. Folklór ich vychová­
va ku  kultúre, športu, ale aj hodnotám,“ 
povedal vo svojom príhovore.

Riaditeľ MsKS Peter Szabo sa tiež poďa­
koval vedeniam mesta a poslancom, ktorí 
vypočuli predstavy o rozširovaní možností 
kultúrneho domu a finančne podporovali 
jeho rozvoj. Uviedol, že pivničné priestory 
za desaťročia slúžili rôznym účelom, bola 
tam napríklad diskotéka či neskôr herňa, 
ale súčasné využitie ho teší o  to viac, že 
bude aktívne slúžiť deťom a mládeži a tiež 
zachovávaniu kultúrneho dedičstva našich 
predkov. Osobne poďakoval aj poslancovi 
MsZ Richardovi Pauerovi, ktorý pomáhal 
s projektami a vlastnými rukami aj s mon­
tážou nábytku. Potešila ho tiež prítomnosť 
ďalších poslancov, ktorí si našli čas a prišli 
sa pozrieť na nové priestory.

Vedúci DFS Slnečnica Juraj Kosztolányi 
sa rád poďakoval tiež, pretože súbor začí­
nal s relatívne malým počtom detí, ale po­
stupne sa rozrástol na  súčasných 130 detí 
a mládežníkov, ktorí šíria dobré meno mes­
ta Senec a dostali ho na folklórnu mapu nie­
len Slovenska, ale aj sveta. V nových miest­
nostiach budú uložené kroje, iné budú slú­
žiť na  nácvik muzikantov, ktorí Slnečnicu 
sprevádzajú, a pribudla tiež sála so zrkad­
lami, kde budú tanečné a spevácke nácviky.

Predseda komisie kultúry a  školstva 
spomenul, že na rokovaniach o dotáciách 
mesta Senec bola DFS Slnečnica jediným 
združením, ktoré chcú podporiť všetci 
kompetentní čo najvyššou sumou. Aj to je 
signálom, že činnosť našich folklórnych sú­
borov je zmysluplná.
Martina Ostatníková / Foto: ZO

Deň učiteľov 2026 
Mesto Senec si tento deň pripomína kaž­
doročne oceňovaním najlepších pedagó­
gov zo seneckých škôl. Riaditelia škôl navr­
hujú učiteľov za dlhoročnú prácu a rozvoj 
žiakov. 25. marca 2026 sa v Hoteli Nostal­
gia uskutočnilo odovzdávanie ocenení. Zo­
znam ocenených pedagógov a  fotogalériu 
nájdete na stránke mesta Senec:

 senec.sk /den-ucitelov-2026
MO / Foto: ZO

Kozmonaut Ivan Bella.  
Foto: ZŠ A. M. Szencziho

http://www.seneckepero.sk
https://www.senec.sk/aktuality/2026/nove-priestory-pre-folklorne-subory-v-msks/
https://www.senec.sk/aktuality/2026/den-ucitelov-2026/


Kultúrny trhák
Príloha mestských novín Senčan 

v spolupráci s Mestským kultúrnym strediskom#05/26 
Nuda? Zabudni! Táto príloha ťa vždy vytrhne 
zo stereotypu a ukáže ti, kam vypadnúť – na koncert, 
do kina, na výstavu alebo kamkoľvek, kde to žije.

Vytrhni si ju, pripni na chladničku a maj kul­
túru stále na očiach. Lebo najlepšie plány vznika-
jú spontánne – a s týmto prehľadom ti nič neujde!

Preferuješ online informácie? Nainštaluj 
si mobilnú aplikáciu SENEC, ktorá je dostupná 
aj v Google Play službe, ale aj v App Store! Nájdeš 
tam okrem podujatí aj veľa užitočných informácií!

mskssenec
kinosenec

N E D E Ľ A

P I ATO K

S O B OTA S O B OTA

DEŇ MATIEK / ZBOR RADOSŤ           
Vstupné: 10 €.

OTVORENIE PARKU ODDYCHU  
od 1. 5. 2026 v čase od 9:00 do 19:00

TANEČNÉ VEČERY  
VESELKA BAND
Vstupné: 2 €. Od 17:00 do 20:00.

TANEČNÉ VEČERY
EMETERIO CUBA
Vstupné: 2 €. Od 17:00 do 20:00.

MÁJ 10

MÁJ 1

MÁJ 23 JÚN 6

Kinosála 
  www.msks-senec.sk

Park oddychu – Altánok
  www.msks-senec.sk

N E D E Ľ A

JANEK LEDECKÝ A HOSTIA
Vstupné: 28 €

MÁJ 17Š T V RTO K

KABARET BEST OF / GUNAGU  
1985 – 2025 Vstupné: 25 €

MÁJ 14

Na všetky kultúrne podujatia si môžete zakúpiť vstupenky aj online!
KANCELÁRIA: 02/4592 3403, 8:00 – 15:00, LABYRINT: 0903 405 154, 8:00 – 16:00, obedňajšia prestávka 

11:00 – 12:00, POKLADŇA v MsKS: 0911344772, 10:30 – 18:30. Zmena programu vyhradená!

https://msks-senec.sk/
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8. piatok -  20:00

MICHAEL
USA /  ST /125 min

  

2. sobota -  18:00

LEGENDY ALYSIE
FRA /  SD /  93 min

   

9. sobota -  18:00  

OVCE NA STOPE
USA /  SD /  109 min

   

9. sobota -  20:00 

MORTAL KOMBAT II
USA /  ST /  116 min

  

15. piatok -  20:00  

#dámskykinovečer  8 € 
DIABOL NOSÍ PRADU 2 
USA /  SD /  120 min

  

18. pondelok -  18:00

IRON MADEN: 
BURNING AMBITION  
#koncert 8 €
USA /  ČT /  105

  

19. utorok -  18:00

DIABOL NOSÍ PRADU 2 
USA /  ST /  120 min

  

OTVORENIE  
PARKU ODDYCHU  
OD 1.5.2026 
v čase od 9:00 do 19:00

2. sobota -  20:00 

POSLEDNÁ ŠANCA
USA /  SD /  158 min

   

4. pondelok -  18:00

AK BY SOM MALA NOHY, 
TAK ŤA NAKOPEM
USA /  ČT /  113 min

    

5. utorok -  18:00

DRÁMA
USA /  ČT /  106 min

   

7. štvr tok -  18:00

PREMIÉRA 

HOKUM
IRL/USA /  ČT /  101 min

   

3. nedeľa -  18:00

DIABOL NOSÍ PRADU 2
USA /  SD /  120 min

  

11. pondelok -  18:00

BILLIE EILISH:  
HIT ME HARD AND 
SOFT: THE TOUR   
#koncert 3D  10 €
USA /  ČT /  105

  

Predaj vstupeniek v pokladni kina, online alebo v samoobslužnom kiosku vo vestibule MsKS 
Vstupné 7 € / 2D, 10 € / 3D. Zmena programu vyhradená. 

Po - Ut - Štv: 18:00, Stredy nepremietame, Pia - So: 18:00 / 20:00, Ne: 15:30 / 18:00.  
Sledujte všetky aktuálne informácie o našom kine a aktuálny program filmov na: www.kinosenec.sk 

Kino Senec
  www.kinosenec.sk

https://www.kinosenec.sk/
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22. piatok -  20:00

MICHAEL
USA /  ST /125 min

  

30. sobota -  20:00

STAR WARS: 
MANDALORIAN  
A GROGU
USA /  ST /132 min

  

23. sobota -  18:00

ŠAMPIÓN 
CZE/SVK /  OV /  87 min

   

Detské filmové 
predstavenia
2. sobota -  18:00

LEGENDY ALYSIE
FRA /  SD /  93 min

   

23. sobota -  20:00 /  ST
24. nedeľa -  18:00 /  SD

STAR WARS: 
MANDALORIAN  
A GROGU  #špeciál  8€
USA /  ST/SD /132 min

  

8. piatok -  18:00

SKOKANI
USA /  SD /  104 min

  

25. pondelok -  18:00

DIABOL NOSÍ PRADU 2 
Maďarský dabing
USA /  MD /  120 min

  

15. piatok -  18:00

ZVIERACIA FARMA
USA /  SD /  96 min

  

26. utorok -  18:00

MILOTA
SVK /  OV /  71 min

  

22. piatok -  18:00

SUPER MARIO: 
GALAKTICKÝ FILM
USA /  SD /  95 min

 

28. štvr tok -  18:00  

PREMIÉRA 
NAJBOHATŠIA ŽENA 
NA SVETE  
Crème de la Crème 2026
FRA/BEL /  ČT /  121 min

   

24. nedeľa -  15:30

LUMPÍK ŠPUNTÍK
DNK /  SD /  80 min

 

29. piatok -  20:00

BACKROOMS:  
ZA STENOU
USA /  ČT /113 min

   

29. piatok -  18:00

MRZUTÁ RYBKA
USA/AUS /  SD /  92 min

  

30. sobota -  18:00  

ZVIERACIA FARMA
USA /  SD /  96 min

  

30. sobota -  18:00

ZVIERACIA FARMA
USA /  SD /  96 min

  

https://www.kinosenec.sk/
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S É R I A P O D U JAT Í  – T U R E C K Ý D O M

NOC SENECKÉHO MÚZEA 2026 MÚZEUM BUDE OTVORENÉ DO 23.00 HOD.
15.00 – 19.00 Dielničky a hry pre deti, ukážky historických zbraní (téma Osmani) 
17.30 Amerika, ako som ju videl. Cestopisná prednáška v maďarskom jazyku. 
Amerika, ahogy én láttam. Halász Ádám képes beszámolója.  
19.30 V znamení šable a arkebúzy. Vojenstvo v Uhorsku v čase Moháča 
a protitureckých vojen. Prednáška vojenského historika Michala Duchoňa 
v slovenskom jazyku. 

VSTUP ZDARMA.

MÁJ 9Mestské múzeum – 
Turecký dom 
  www.msks-senec.sk/muzeum

Otváracie hodiny múzea: Pondelok: len skupinové návštevy | Utorok: 10:00–12:00, 13:00–16:00 
Streda 10:00–12:00, 13:00–18:00 | Štvrtok: 10:00–12:00, 13:00–18:00 | Piatok: 10:00–12:00, 13:00–16:00  
Hasičské múzeum: Návštevy je potrebné si dohodnúť vopred s pracovníkmi Mestského múzea. 
Kontakt: 02/ 20 20 55 01, 0911/ 169 754 Web: msks-senec.sk/muzeum

STÁLA EXPOZÍCIA STÁLA EXPOZÍCIA

OD HLINY PO FOTOGRAFIU 
Expozícia venovaná vybraným 
kapitolám našich dejín od mladšej 
doby kamennej po prvú svetovú vojnu.

STÁLA EXPOZÍCIA DEJÍN 
DOBROVOĽNÉHO HASIČSTVA 
Hasičské múzeum – Krátka ulica 
za autobusovou stanicou.

VÝSTAVY

BIONIKA – PRÍRODA NA TO PRIŠLA 
PRVÁ / PRÍRODA A JEJ OCHRANA 
V PRIEREZE ČASU

Labyrint  
 www.msks-senec.sk/labyrint

TAKTO NÁS TO BAVÍ. SVET 
FARBAMI DVOCH ŽIEN. 
Spoločná výstava  
ALA ŠARMÍROVÁ  
a ZDENKA ČOBRDOVÁ.
Neprofesionálne výtvarníčky z Trnavy.  

Vernisáž 8.5. piatok o 18:00. 
Komentovaná prehliadka  
17. 5. od 17:00 do 19:00. 
Trvanie výstavy:  
11. 5. – 27. 5. 2026. 

P I ATO K, S O B OTAP I ATO K

SLNEČNÝ FESTIVAL  
V PARKU ODDYCHU

JÚL 24 – 25
Pripravujeme:

MÁJ 8

Mestská knižnica  
  www.msks-senec.sk/kniznica

Výpožičný čas knižnice:  
Pondelok - Piatok 9:00 - 18:30,  
Streda – zatvorené

Detské oddelenie:  
Pondelok - Piatok 10:00 - 18:30,  
Streda – zatvorené

Zápisné:  
Dospelí 5 €, dôchodcovia 2,50 €,  deti 2 €

SMARTLAB 
Kreatívne a technologické aktivity  
v knižnici. Ďakujeme za podporu  
v súťaži o grant Digitálny región. 

ZÁKLADY DIGITÁLNEJ 
BEZPEČNOSTI
Ako chrániť svoje údaje v online svete. 
Prednáška o 10:00

MÁJ 13

https://msks-senec.sk/muzeum/
https://msks-senec.sk/labyrint/
https://msks-senec.sk/kniznica/
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Simulačné centrum, kamerový sys-
tém na záznam a analýzu simulácií, 
špecializované simulátory, digitál-
ne a multimediálne učebne aj mul-
tifunkčné wellnesscentrum pribudli 
na Strednej zdravotníckej škole na 
Strečnianskej ulici v Bratislave. Bra-
tislavský samosprávny kraj (BSK) 
tak pokračuje v systematických in-
vestíciách do modernizácie školstva 
a posúva kvalitu zdravotníckeho 
vzdelávania na novú úroveň.

„Ak má škola pripravovať mladých 
ľudí na život, musí sa meniť spolu 
so svetom okolo nás. Modernizácia 
školstva preto nie je len o nových 
stenách, podlahách či technológiách. 
Je najmä o tom, aby sme mladým ľu-
ďom vytvorili také podmienky, v kto-
rých môžu naplno rozvíjať svoj talent, 
schopnosti a odborné zručnosti. Pri 
odbornom vzdelávaní to platí dvoj-
násobne. Práve tam je kľúčové, aby 
žiaci pracovali s technológiami, po-
stupmi a vybavením, ktoré zodpo-
vedajú tomu, čo ich čaká v reálnom 
pracovnom prostredí,“ uviedol pred-
seda BSK Juraj Droba.
Nové priestory prinášajú žiakom 
kvalitné podmienky na praktickú vý-
učbu a reagujú na aktuálne potreby 
zdravotníckeho sektora. Kľúčovou 
novinkou je simulačné centrum vy-
bavené modernými technológiami, 
ktoré umožňuje realistický nácvik 
odborných zručností. Tvoria ho špe-
cializované simulačné miestnosti 

vrátane laboratórií ošetrovateľských 
zručností, ako aj samostatná učebňa 
určená najmä pre zdravotníckych zá-
chranárov a na výučbu prvej pomoci. 
Centrum je vybavené kamerovým 
systémom SimMotion. Vďaka pre-
pojeniu so simulačnými modelmi 
a s monitorovacími zariadeniami do-
káže zaznamenávať priebeh jednot-
livých výkonov, analyzovať zvolené 
postupy, podporovať efektívne uče-
nie a tímovú spoluprácu.
Súčasťou centra sú aj pokročilé si-
mulátory, ktoré umožňujú realistický 
nácvik rôznych klinických situácií. 
Ošetrovateľský simulátor Susie ver-
ne napodobňuje reakcie pacienta 
a umožňuje precvičovať široké spek-
trum zdravotníckych úkonov – od 
podávania injekcií až po resuscitá-
ciu či starostlivosť o dýchacie cesty. 
Simulátor päťročného dieťaťa slúži 
na nácvik pediatrickej starostlivosti, 
komunikácie a zásahov v urgentných 
situáciách. Výučbu dopĺňa realistic-
ký novorodenecký simulátor, na kto-
rom si môžu osvojovať postupy pri 
starostlivosti o novorodencov vráta-
ne zabezpečenia dýchacích ciest či 
resuscitácie. Nechýba ani simulátor 
dospelého pacienta Code Blue® III 
určený na nácvik rozšírenej resusci-
tácie a zvládanie kritických stavov 
v urgentnej medicíne.
V rámci projektu vznikli aj multi-
funkčné digitálne a multimediálne 
učebne, ktoré disponujú výsuvnými 
počítačmi. Tie umožňujú fl exibilné 

usporiadanie priestoru od klasického 
vyučovania až po prácu v digitálnom 
prostredí.
3D okuliare slúžia na využitie virtuál-
nej reality, vďaka ktorým dokážu lep-
šie pochopiť zložité javy napríklad 
v prírodovedných predmetoch. 3D 
tlačiareň študentom umožňuje rea-
lizáciu vlastných projektov a rozvoj 
praktických zručností.
Súčasťou projektu je aj multifunkč-
né wellnesscentrum, ktoré umožní 
praktické vyučovanie žiakom študij-
ného odboru masér, prepája teore-
tické poznatky s praxou a zároveň 
poskytuje priestor na relaxačno-re-
generačné služby. Bude slúžiť aj ako 
akreditované pracovisko pre od-
borné kurzy a certifi kácie a vytvorí 
priestor na spoluprácu s lekármi, fy-
zioterapeutmi či ďalšími odborníkmi 
z praxe.
„Stredná zdravotnícka škola na 
Strečnianskej ulici patrí medzi vý-
znamné vzdelávacie inštitúcie v re-
gióne. Počas viac ako 25 rokov svojej 
existencie sa vyprofi lovala na moder-
nú školu, ktorá pripravuje budúcich 
zdravotníckych pracovníkov v študij-
ných odboroch praktická sestra, asis-
tent výživy či masér, ale aj v pomatu-
ritnom a externom štúdiu. Realizácia 
nášho nového simulačného centra 
s vysoko realistickými simulátormi 
nie je len nákupom moderných po-
môcok, ale strategickou investíciou 
do bezpečnosti pacientov a odbor-
nosti žiakov. Špičkové simulátory 
predstavujú najmodernejší most 
medzi teoretickými vedomosťami 
a reálnou klinickou praxou, ktorú žia-
ci využívajú v nemocniciach,“ uviedla 
riaditeľka školy Janka Gabaľová.

Župná zdravotnícka škola 
na Strečnianskej ulici 
má moderné simulačné centrum a zrekonštruovaný 
pavilón praktického vzdelávania

Juraj Šindler, Janka Gabaľová – riaditeľka školy, Juraj Droba – predseda BSK

Juraj Šindler, Helago – SK s.r.o., špecialista na 
zdravotnícke simulátory

05-08

https://bratislavskykraj.sk/
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Jarná škola 
NIVaM-u 
v Senci 
priniesla 
inšpirácie aj 
konkrétne 
kroky pre školy
V MsKS sa 19. marca uskutočnilo odbor­
né podujatie „Jarná škola“, ktoré zorga­
nizoval NIVaM v  spolupráci s  Útvarom 
školstva a  spoločným školským úradom 
v Senci. 

Cieľom stretnutia bolo poskytnúť 
riaditeľom a členom vedenia škôl in-
formácie o  pripravovanej kuriku-
lárnej reforme, predstaviť praktické 
kroky jej zavádzania a zároveň vytvo­
riť priestor na  zdieľanie skúseností, otá­
zok a odpovedí z praxe.

Podujatie otvorili zástupcovia orga­
nizátorov, ktorí vo  svojich príhovoroch 
zdôraznili význam pripravovaných zmien 

vo vzdelávaní a potrebu aktívneho prístu­
pu vedenia škôl pri ich realizácii. V prvej 
časti programu lektorky predstavili dôvo­
dy zmien v  kurikule a  konkrétne kroky, 
ktoré školy čakajú pri ich implementácii. 
Účastníci získali prehľad o podpore, ktorú 
NIVaM poskytuje.

Druhá časť podujatia mala výraz­
ne praktický a  inšpiratívny charak-
ter. Zameriavala sa na  sprostredkovanie 
skúseností z pilotného zavádzania kuriku­
lárnej reformy na školách, ktoré sa do pro­
cesu zapojili už skôr. Mimoriadne zaujíma­
vé boli konkrétne príklady z praxe prezen­
tované riaditeľkou Základnej školy Ľudo­
víta Štúra v  Modre, PaedDr. Zlaticou Liš­
kovou a riaditeľkou Súkromnej základnej 
školy v Senci, Mgr. Ivetou Barkovou.

Jarná škola poskytla nielen teoretické 
východiská, ale najmä praktické podnety 
pre  vedenie škôl, ktoré stoja na  prahu 
významnej transformácie vzdelávania.
Mgr. Silvia Kása, útvar školstva a športu

Zástupkyňa riaditeľa SOŠ s VJM 
v Senci získala župné ocenenie
Stalo sa už tradíciou, že zriaďovateľ našej 
školy, Bratislavský samosprávny kraj, po­
skytuje riaditeľom škôl možnosť nomino­
vať pedagóga, ktorý si svojou výnimočnou 
prácou zaslúži uznanie.

Spomedzi viac ako 40 nominovaných vy­
brala krajská komisia pre školstvo 20 peda­
gógov, ktorí v  tomto školskom roku získali 
prestížne ocenenie. S veľkou radosťou ozna­
mujeme, že medzi ocenenými je aj zá-
stupkyňa riaditeľa našej školy, Mgr. 
Piroska Tirinda.

Pri odovzdávaní ocenenia bola vy­
zdvihnutá jej obetavá a  svedomitá práca, 
najmä pri  zabezpečovaní úloh koordiná­
torky maturitných skúšok, ako aj jej čin­
nosť pri úspešnej organizácii a koordinácii 
programu Erasmus.

V mene celej školy srdečne blahoželá­
me Piroske k  tomuto významnému oce­
neniu a prajeme jej veľa ďalších úspechov 
v práci.
Zuzana Kontárová,  
riaditeľka SOŠ s VJM Senec

Szabina Kovács získala ocenenie 
v súťaži Felfedezettjeink (Naše objavy)
Organizácia Matehetsz oslávila 28. marca 
2026 svoje 20. výročie na XVII. Karpatskom 
dni talentov, kde boli odovzdané aj ocene­
nia „Felfedezettjeink“.

Szabina Kovács, žiačka 7.A triedy 
Základnej školy Alberta Molnára Szenczi­
ho, si ako jediná ocenená zo Slovenska pre­
vzala špeciálnu cenu za výsledky v oblas­
ti krásneho maďarského prejavu, recitácie 
a pravopisu.

Trikrát po sebe vyhrala celoštátne finá­
le súťaže Pekná maďarská reč, bola úspeš­
ná aj na súťaži Mihálya Tompu v predne­
se prózy a patrila medzi najlepších v pra­
vopisnej súťaži Zsigmonda Simonyiho. Ok­
rem toho spieva, tancuje v detskom folkló­
rnom súbore Möggyes, je výborná žiačka 
a aktívna členka žiackej samosprávy.
Mónika Matus,  
riaditeľka ZŠ A. M. Szencziho

Foto: BSK

Foto: ZŠ s VJM A. M. Szencziho

Noc s Andersenom
Deti si užili kreatívne dielne aj voľné hry, 
navštívili Mestské múzeum, kde si pozreli 
novú výstavu o bionike. Súčasťou progra­
mu bola aj návšteva premietania v plane­
táriu Solar Hvezdáreň Senec v ZŠ s VJM. 

Večer pokračoval nočnými hrami a súťa­
žením s vílou a pirátom. Víťazom sa sta-
la skupina Hamburger Kids, ktorej bla-
hoželáme. Na záver nasledovala hygiena 
a rozkladanie spacákov medzi knižnými re­
gálmi – dobrodružná interiérová stanovač­
ka, na ktorú budú deti ešte dlho spomínať.
ZO

Foto: ZO

https://www.senec.sk/aktuality/2026/noc-s-andersenom-v-mestskej-kniznici/
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Noc múzeí a galérií 2026
Noc múzeí a galérií je celoeurópske podu­
jatie realizované pod záštitou Rady Euró­
py. Mestské múzeum v   Senci sa rovnako 
ako po   minulé roky rozhodlo zorganizo­
vať Noc múzeí o týždeň skôr než ostatní – 
už 9. mája. Medzi 15.00 a  19.00 budú pri 
Tureckom dome pripravené tvorivé diel-
ne pre  deti, ako aj ukážky historic-
kých zbraní (téma Osmani). O   17.30 sa 
uskutoční cestopisná prednáška Ádáma 
Halásza v maďarskom jazyku pod názvom 

Amerika, ako som ju videl. Od  19.30 
nasleduje prednáška vojenského histori­
ka Michala Duchoňa v  slovenskom jazy­
ku pod názvom V znamení šable a ar-
kebúzy – Vojenstvo v Uhorsku v čase 
Moháča a protitureckých vojen. Počas 
podujatia (15.00 – 23.00) budú sprístupne­
né expozície mestského múzea. Teší­
me sa na Vašu návštevu!

Mestské múzeum v Senci  
Foto: wikipedia (Bitka pri Moháči - 1526)

Žiaci seneckej základnej školy s VJM vytvorili  
jedinečnú únikovú miestnosť
Na Základnej škole Alberta Molnára Szen­
cziho boli účastníci svedkami výnimočné­
ho spojenia technológie a tradície počas Di­
gitálneho tematického týždňa. Trinásť nad­
šených žiakov pod  vedením Mgr. Beatrix 
Hlaváčovej, Mgr. Kataríny Tóthovej, PhD., 
PaedDr. Móniky Baráth Gujber, PhD. a Mgr. 
Emmy Rovenskej vytvorilo únikovú miest­
nosť s názvom „Misia 75“.

Základnú myšlienku projektu dalo dô­
ležité jubileum: inštitúcia si tento rok 
pripomína 75. výročie obnovenia vyu-
čovania v  maďarskom jazyku. Cieľom 
bolo, aby žiaci v zážitkovom prostredí roz­
víjali svoje technologické a  logické zruč­
nosti, zatiaľ čo spoznávajú históriu svojej 
školy.

Počas týždňa sa žiaci zoznámili s  naj­
modernejšími technológiami. Pri  tvorbe 
hádaniek využili 3D tlačiareň, laserovú re­
začku, mikrokontroléry micro:bit aj roboty 
Lego Spike.

Konkrétne výzvy a hádanky 
únikovej miestnosti

Žiaci 8.A triedy si počas piateho dňa vy­
skúšali dráhu naostro a museli zdolať tie­
to úlohy: 

 	Puzzle s  mapou školy: Poskladanie 
špeciálne vyrezaného pôdorysu školy.

 	Ovládanie Lego robotov: Riadenie 
autíčka cez  prekážky a  otvorenie na­
programovanej truhlice s pokladom.

 	Šifrovanie v  morzeovke: Dekódova­
nie správ vysielaných micro:bitom po­
mocou 3D vytlačenej abecedy.

 	Digitálna interakcia a  AI: „Vyvola­
nie“ ducha Alberta Molnára Szencziho 
cez tablety, ktorý vo forme AI videí radil 
hráčom.

 	Technologické zámky: Otváranie 3D 
vytlačených zámkov a lúštenie kódov.

 	Historické stanovištia (Hexy): Pre­
chod cez  šesťuholníkové modely s  3D 
budovami a osvetlením, ktoré mapovali 
život patróna školy A. M. Szencziho.

 	Hľadanie stôp: Využitie historických 
plagátov a  indícií rozmiestnených 
v priestore.

Pracovný proces bol komplexný: žia­
ci sa naučili spájkovať, montovať osvetle­
nie a v programe Canva navrhli vizuálne 
materiály. Tvorcovia sledovali priebeh hry 
cez vlastný „kamerový systém“ a komuni­
kovali s hráčmi cez vysielačky.

Projekt vyvrcholil slávnostným odo­
vzdaním únikovej miestnosti vedeniu ško­
ly. Tento týždeň dokázal, že aj v dobe digi­
talizácie má rozprávanie príbehov a  spo­
ločná tvorba svoje dôležité miesto.

Naša škola sa už po  tretíkrát zapája 
do  projektovej súťaže Digitálny tematický 
týždeň (Digitális Témahét). Úspechy a zís­
kané ocenenia z  predchádzajúcich dvoch 
rokov boli pre nás obrovskou motiváciou: 
v  prvom roku sme získali mimoriadnu 
cenu za  AI (umelú inteligenciu), vďa­
ka ktorej sme vyhrali laserovú vyrezávač­
ku, tablety a programovateľné autíčko, čím 
sme obohatili náš digitálny park nástrojov. 
V druhom roku sme získali mimoriadnu 
cenu Csillagsuli (Hviezdna škola).

Platforma Csillagsuli.hu je komplexný 
digitálny vzdelávací systém, ktorý ponúka 
hravé a interaktívne učebné materiály pre­
dovšetkým pre žiakov prvého stupňa, čím 
pomáha pri rozvoji zručností hlavne v ob­
lasti maďarského jazyka a  matematiky. 
Vďaka tejto cene získali všetci žiaci prvé­
ho stupňa a  učitelia našej školy bezplat­
né ročné predplatné na  používanie tohto 
systému.
Mgr. Beatrix Hlaváčová, pedagóg školy

Senecké školy sa zapojili do Dňa 
narcisov a vyzbierali 5 185 €
Naše základné a stredné školy vyslali oko­
lo 50 žiakov a  študentov, ktorí pomohli 
so  zbierkou pre  Ligu proti rakovine 
na  Deň narcisov, ktorý takto úspešne 
pomáha chorým už 30 rokov. Zapojili sa: 
ZŠ J. G. Tajovského, ZŠ Mlynská, ZŠ A. M. 
Szencziho, GAB Senec, SOŠ automobilová 
a podnikania a SOŠ s VJM.
MO

MÁJ
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Foto: MOFoto: SOŠ s VJM
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Különleges 
szabadulószobát 
alkottak a szenci 
alapiskolások

A Szenczi Molnár Albert Alapiskolában 
a  technológia és a  hagyomány találkozott 
Digitális témahéten. Tizenhárom lelkes 
diák Mgr. Hlaváč Beatrix, Mgr. Tóth Katalin 
PhD., PaedDr. Baráth Gujber Mónika, PhD. 
és Mgr. Rovenský Emma vezetésével egy 
nem mindennapi projektet valósított meg: 
megalkották a „75-ös küldetés” nevet viselő 
szabadulószobát. / hb

A kezdeményezés apropóját a magyar 
tannyelvű oktatás újraindulásának 
75. évfordulója adta. A  cél egy olyan él­
ményalapú környezet létrehozása volt, 
ahol a diákok modern eszközökkel fejlesz­
tik technikai készségeiket, miközben elmé­
lyülnek iskolájuk történetében.

A tanulók a  legkorszerűbb gyártási 
technológiákkal dolgoztak: a  rejtvények­
hez 3D nyomtatót, lézervágót, micro:bit 
mikrokontrollereket és Lego Spike roboto­
kat használtak.

Konkrét kihívások  
és rejtvények a  
„75-ös küldetésben”
A 8.A osztály tanulói az ötödik napon tesz­
telték élesben a pályát, ahol az alábbi fel­
adatokat kellett megoldaniuk:

 	Iskolatérkép-puzzle: Az iskola alap­
rajzából készült, egyedileg tervezett és 
lézervágott puzzle összeállítása.

 	Lego robotok kezelése: Egy Lego kis­
autó irányítása akadálypályán és egy 
programozott kincsesláda kinyitása.

 	Morse-kódos rejtjelezés: Micro:bit 
eszközök által sugárzott üzenetek de­
kódolása 3D nyomtatott segédtáblák 
segítségével.

 	Digitális interakció és AI: Szenczi 
Molnár Albert „megidézése” táblagépen 
keresztül, aki mesterséges intelligenciá­
val készült videókban adott tanácsokat.

 	Technológiai lakatok és kódok: 3D 
nyomtatott lakatok kinyitása és külön­
féle titkos jelek megfejtése.

 	Történelmi állomások (Hexák): 
A  névadó életét bemutató, világítás­
sal ellátott hatszögletű modellek és 3D 
nyomtatott épületek felfedezése.

 	Vizuális nyomkeresés: Az iskola fa­
lain elhelyezett történelmi poszterek és 
infografikák használata a játék során.

A tervezéstől 
az avatóig 
A munkafolyamat a  forrasztástól a  Canva 
grafikai tervezésig mindenre kiterjedt. A ké­
szítők saját „kamerarendszeren” és Walkie 

Talkie-n keresztül követik a  játékot. A  hét 
zárásaként az ünnepélyes avatón a kész já­
tékteret átadták az iskola vezetőségének. 

Iskolánk immár harmadik alkalommal 
nyújtja be pályázatát a Digitális Témahét 
projektversenyére. Az előző két év sike­
rei és elnyert díjai hatalmas motivációt je­
lentettek számunkra: az első évben az AI 
különdíjat hozhattuk el, amellyel egy lé­
zervágót, táblagépeket és egy programoz­
ható kisautót nyertünk, gazdagítva ezzel 
digitális eszközparkunkat,. A  második év­
ben a Csillagsuli különdíját nyertük el.

A Csillagsuli.hu egy olyan komplex di­
gitális oktatási platform, amely elsősorban 
az alsó tagozatos diákok számára kínál já­
tékos, interaktív tananyagokat, segítve 
a magyar nyelv és a matematika készség­
szintű elsajátítását. A díjnak köszönhetően 
iskolánk összes alsó tagozatos tanulója és 
tanára egyéves teljes körű előfizetést ka­
pott a rendszer használatához. 
 Mgr. Hlaváč Beatrix, 
az iskola pedagógusa

Preklad článku na strane 19.

Múzeumok és Galériák 
Éjszakája 2026

A Múzeumok és Galériák Éjszakája az Eu­
rópa Tanács védnöksége alatt megvalósuló 
összeurópai rendezvénysorozat. 

A  Szenci Városi Múzeum – az előző 
évekhez hasonlóan – idén is egy héttel 
korábban, azaz május 9-én rendezi meg 
a Múzeumok Éjszakáját. 

A  legkisebbeket 15.00-tól 18.00-ig kéz­
műves foglalkozásokkal várják a  Török 
Ház előtt, ahol történelmi fegyverek be­
mutatója is lesz (a téma az oszmán fegy­
verzet). 17.30-tól Halász Ádám ad elő 

Amerika, ahogy én láttam címmel ma­
gyarul, 19.30-tól pedig Michal Duchoň 
hadtörténész A  szablya és a  szakál-
las puska jegyében – A magyarorszá-
gi hadviselés Mohács és a  törökelle-
nes háborúk idején című, szlovák nyelvű 
előadását hallhatják az érdeklődők. A ren­
dezvény idején (15.00–23.00) a  múzeum 
kiállításai is megtekinthetők. Minden 
kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

Szenci Városi Múzeum
Preklad článku na strane 19

MÁJ
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Ádám Halász vo Washingtone /  
Halász Ádám Washingtonban
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Megyei kitüntetésben részesült 
iskolánk igazgatóhelyettese
Hagyománnyá vált, hogy fenntartónk, Pozsony megye lehetőséget 
biztosít az iskolaigazgatóknak arra, hogy jelöljenek egy-egy peda­
gógust, aki kiemelkedő munkájával kiérdemli az elismerést.

A több mint 40 jelölt közül a megyei oktatási bizottság válasz­
totta ki azt a  20 pedagógust, akik ebben a  tanévben megkapták 
a rangos kitüntetést. Nagy örömünkre iskolánk igazgatóhelyette­
se, Tirinda Piroska is a díjazottak közé került.

Az elismerés átadásakor kiemelték lelkiismeretes munkáját, 
különösen az érettségi koordinátori feladatok ellátásában, vala­
mint az ERASMUS program sikeres szervezésében és koordinálá­
sában végzett tevékenységét. Szívből gratulálunk Piroskának az 
egész iskola nevében, és további sok sikert kívánunk munkájához! 
Kontár Zsuzsanna,igazgató,  
Közgazdasági és Pedagógiai Szakközépiskola, Szenc 
Preklad na s. 18

Kovács Szabina díjazott 
lett a Felfedezettjeink 
2026 pályázaton
A Matehetsz 20. évfordulóját ünnepel­
te 2026. március 28-án a XVII. Kárpát-me­
dencei Tehetségnapon, ahol átadták a „Fel­
fedezettjeink” díjakat is. Kovács Szabina, 
a Szenczi Molnár Albert Alapiskola 7.A osz­
tályos tanulója Szlovákiából egyedü-
li díjazottként vehette át a  különdíjat 
a szép magyar beszéd, a szavalás és a he­
lyesírás terén elért eredményeiért. Három­
szor nyerte meg a Szép Magyar Beszéd ver­
seny országos döntőjét, sikeresen szerepelt 
a Tompa Mihály Vers- és Prózamondó Ver­
senyen, valamint a Simonyi Zsigmond He­
lyesírási Versenyen is. Emellett énekel, nép­
táncol, kiváló tanuló és aktív közösségi tag.
Matus Mónika, riaditeľka ZŠ s VJM
Preklad na strane 18

Május 1-jei bolhapiac 
és régiségvásár 
nemzetközi dallamokkal

Szeretettel várjuk Önöket reggel 
7:00-től a Napfényes-tavak észa­
ki részén megrendezésre kerülő 
bolhapiacra, ahol régiségek, ret­

ró tárgyak és különleges kincsek széles vá­
lasztéka közül válogathatnak. 

Május 1-jén a program kulturális műsor­
ral is kiegészül. 12:30 órától fellép Kosár 
Szabolcs és Józsa Janka „Örökzöld vi-
lágslágerek” című műsorral, valamint Ko-
sáry Judit „Nóták, csárdások, örökzöl-
dek és operettek” összeállításával. A pia­
cot 12:00–től a  pozsonyi Prvosienka Gyer­
mek Néptáncegyüttes fellépése színesíti. 
A belépés ingyenes. Szeretettel várjuk! 
Földes Gabriel, SCR Senec
Preklad na strane 10

Szenc Város díjai 
Ünnepélyes keretek között, 2026. március 
25-én adták át a Szenc Város Díját és a Pol­
gármester Díját. Az esemény méltóságtel­
jes hangulatát idén is a  Szenci Művészeti 
Alapiskola pedagógusai és diákjai emelték, 
akik zenei és kulturális műsorral gazdagí­
tották az ünnepséget. Az iskola diákjai ké­
szítették az átadott plaketteket is – minden 
egyes darab egyedi kerámiamunka volt.

A Szenc Város Díjának egyik kitünte­
tettje Pohl Igor, aki hosszú évek óta ak­
tívan szolgálja a helyi közösséget a római 
katolikus plébánia keretében. Tevékeny­
sége sokrétű: nemcsak technikai felada­
tokat lát el, hanem lelki szolgálatot is vé­
gez akolitusként. Emellett jelentős szerepet 

vállal különböző egyházi és közösségi 
rendezvények szervezésében, valamint 
a  Szent Miklós-templom körüli munkála­
tokban. Elhivatottsága és önkéntes mun­
kája példaértékű a  város lakói számára. 
A Polgármester Díját Nemecné Bakus 
Ilona vehette át, aki alpolgármesterként 
és a  városi képviselő-testület tagjaként 
végzett munkájával jelentősen hozzájárult 
Szenc társadalmi, kulturális és gazdasá­
gi fejlődéséhez. Elkötelezett közéleti tevé­
kenysége és a  város iránti felelősségteljes 
hozzáállása méltán vívta ki az elismerést.

A Szenc Város Díj elismerésben továb­
bá Cecília Porubská, Mgr. Daniela Va-
cek, PhD., Ing. Brigita Glončáková, Šte-
fan Benkovský, PhDr. Robert Široký, Ing. 
Maroš Jenis és Henrich Pršek is részesült.
MO, foto ZO –  preklad na strane 3

Anyák Napja - 2026 
Deň matiek v maď. jazyku 
VMK Szenc 15:00MÁJ

3

Főző- és süteményverseny 
Súťaž vo varení a pečení 
Napfényes-tavak, déli oldalMÁJ

9

Csemadok-Majális  
a Fehér Egér-büfében 
Majáles v maď. jazykuÁPR

30

Csemadok Nótaest 
Hotel Hostalgia 18:30 
Večer so spevom v maď. jaykuMÁJ

14

Mesterségek napja  
az óvodában – 9:00 
Deň remesiel v MŠ s VJMMÁJ

16

Magyar filmvetítés:  
Az ördög prádát visel 2 
Premietanie maď. filmu v kineMÁJ

25

MÁJ

1

Tirinda Piroska, Kontár Zsuzsanna és Juraj Droba megyeelnök 
a díjátadón. / Piroska Tirinda, Zuzana Kontárová a predseda BSK 
Juraj Droba na odovzdávaní ocenení Učiteľ roka.

Nemecné Bakus Ilona / Helena Nemcová

Pohl Igor (középen) / Igor Pohl (v strede)
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Spomíname

 9. mája uplynie 12 rokov, 
kedy nás navždy opustil 
Arpád Maczeák, manžel, 
otec, dedko a  pradedko. 
Čas ubieha a  nevráti čo 
osud vzal... S  láskou spo­

mína celá rodina. Kto ste ho poznali, venuj­
te mu tichú spomienku.

„Roky plynú, ale spomien-
ka na teba zostáva navždy 
v našich srdciach.“
Dňa 24. apríla 2026 si pri­
pomenieme 10. výročie 
úmrtia nášho milované­

ho manžela, otca, svokra, dedka a praded­
ka Jaroslava Šeba. Srdcia, ktoré ťa milo­
vali, na teba nikdy nezabudnú. Venujte mu 
s nami tichú modlitbu a spomienku.

10. 4. 2026 už uplynuli dva 
roky, čo nás navždy opus­
tila naša milovaná mamič­
ka, babička a  prababička 
Mária Šeboková. Záro­

veň dňa 20. 6. 2026 si pripomenieme nedo­
žité 100. výročie narodenia nášho drahého 
otca Jána Šeboka. S láskou spomínajú syn 
Ján, vnuk Samuel a dcéra Danka s rodinou.

3. mája si pripomíname 
1. výročie, čo nás navždy 
opustil manžel, otec 
a  dedko Anton Satúry. 
Zhasli tvoje oči, utíchol 
tvoj hlas, mal si rád život 

a  všetkých nás. Tá rana v  srdci stále bolí 
a  zabudnúť nedovolí. S  láskou spomína 
smútiaca rodina.

Z celého srdca ďakujeme 
rodine, priateľom a  zná­
mym, ktorí prišli dňa 
23.3.2026 na  poslednú 
rozlúčku s našou milova­
nou manželkou, mamič­

kou, babičkou, prababičkou, svokrou, šva­
grinou, svatkou, krstnou mamou a  tetou 
Martou Juhasovou, ktorá nás navždy 
opustila dňa 19.3.2026 vo  veku 81 rokov. 
Ďakujeme za  vašu prítomnosť, prejavenú 
sústrasť a kvetinové dary. Smútiaca rodina

26. apríla 2026 
a  26. mája 2026 
si pripomína­
me 4. výročie 
úmrtia našich 
rodičov Kata-

ríny a Jána Gazdíkových. Kto ste ich po­
znali, venujte im tichú spomienku. Synovia 
Ján, Peter a ostatná rodina.

Opustili nás
 	Terézia Danterová, rod. Danterová (75)
 	Mária Prochászková, rod. Sarková (79)
 	Tibor Pikáli (82)
 	Gabriela Steinerová, rod. Szalayová (85)
 	Emília Hobothová, rod. Trtolová (95)
 	Zuzana Urgelová (52)
 	Juliana Žilincová, rod. Ivančíková (92)

Mesto Senec a Mestské noviny Senčan vy­
hlasujú súťaž o najkrajší balkón a najkraj­
šiu predzáhradku. Ako sa zapojiť?

Stačí, ak do  10. augusta 2026 pošle­
te minimálne 1 výstižnú fotografiu váš­
ho balkóna alebo predzáhradky v  dobrej 
kvalite na  sencan@senec.sk. O  najkraj­
ších balkónoch a  predzáhradkách roz­
hodne odborná porota. Súťažné fotogra­
fie zverejníme aj ako inšpiráciu pre ostat­
ných na  sociálnych sieťach mesta Senec. 
Víťazi sa môžu tešiť na záhradkárske ceny 
od mesta Senec a spoločnosti Plantago.
MO, Viera Kolozsváriová (útvar verejnej zelene)

Súťaž o najkrajší 
balkón a predzáhradku

Foto: ZO

Zo života chovateľov

Chovateľská burza  
láka čoraz viac ľudí
Rekordná návštevnosť prináša  
aj nové výzvy
Aprílová burza drobných zvierat 
v Senci potvrdila rastúci záujem verej­
nosti. Podujatie, ktoré sa koná každú 
druhú nedeľu v  mesiaci, tentoraz pri­
lákalo rekordný počet návštevníkov. 
Pre organizátorov zo ZO SZCH Senec je 
to jasný signál, že chovateľstvo má svo­
je miesto aj dnes.

„Veľmi nás teší záujem verejnos-
ti. Zároveň chceme návštevníkom 
ponúknuť prehľadné a  príjemné 
prostredie,“ hovorí predseda ZO SZCH 
Senec Karol Kováč.

S vyššou návštevnosťou však priro­
dzene prichádzajú aj nové situácie. Jed­
ným z  opatrení je odporúčanie využiť 
aj parkovacie plochy v  širšom okolí, 
napríklad pri  Národnom tréningo-
vom centre, odkiaľ je možné dostať sa 
na miesto burzy krátkou prechádzkou. 

Útvar verejnej zelene dôrazne žia­
da vodičov, aby neparkovali na ze-
lených plochách. Nezodpovedné 
a sebecké parkovanie v rozpore s pra­

vidlami, ktoré zanecha­
lo odtlačky pneumatík 
v  tulipánových záho-
noch a  spôsobilo škodu, 
je neprípustné. 

 senec.sk /parkovanie-ntc
Adela Vráblová, Zuzana Oros

Burza drobných zvierat  
a chovateľských potrieb 
Slnečné jazerá – JUHMÁJ

10

Foto: ZO

https://www.senec.sk/aktuality/2026/fotogaleria-chovatelska-burza-drobnych-zvierat/
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Blahoželáme 
jubilantom klubov 
dôchodcov
Ing. Blanka Mihályová (85)
Magdaléna Zelmanová (80)
Mária Peľová (80)
Daniela Pauerová (75)
Mgr. Eva Čerešnešová (75)
Kazimír Jakubička (75)
Melánia Erbenová (70)
Ružena Šmahelová (70)

Z činnosti  
ZO SZTP v Senci  
Na Výročnej schôdzi ZO Slovenského zvä­
zu telesne postihntých sme 20. marca bi­
lancovali našu činnosť za  uplynulý rok. 
Ing. Mária Matúšová predstavila plán ak­
cií a činnosti na  tento rok, ktorú plánuje­
me so  zreteľom na  zdravotné postihnutie 
našich členov. Správu mandátovej komisie 
predniesla Darina Neszméryová, mandá­
tovú Soňa Petrovičová, o  kontrole hospo­
dárenia informovala Margita Orságová a o 
voľbe 3 nových členov Rady ZO SZTP Anna 
Komadová. Hospodárka Eleonóra Bačová 
prečítala správu o hospodárení. 

Seniori sa tešia z úspechov nášho mes­
ta. Zaujímajú sa o výstavbu novej polikli­
niky, o parkovaciu politiku, rekonštrukciu 
nového klubu pre dôchodcov, trápi ich ne­
dostatok miest v  sociálnych zariadeniach 
a  žiadajú vedenie mesta o  kontaktovanie 
železníc za  účelom opravy perónu na  že­
lezničnej stanici.

Našu schôdzu prišli potešiť vystúpením 
deti zo ZUŠ v Senci pod vedením pani uči­
teľky Márie Žemličkovej. Z  tanečnej ško­
ly Katky Časnej Ladies Dance Academy sa 
predstavili malé baletky a Street Dance. 

Ďakujeme vedeniu mesta Senec za  fi­
nančnú podporu, ktorá nám umožnila ta­
kúto dobrú akciu uskutočniť.
Marta Petrušková

Členovia SZTP tvorili  
v Medovníkovom domčeku v Blatnom
V upršanom, chladnom počasí sme sa vybrali do Medovníkového domčeka v Blatnom, 
ktorý vlastní Ivanka Dubajová ako chránenú dielňu. Jej výrobky sú malé umelecké diela 
a aj výborne chutia. Očarila nás krásna a voňavá ponuka koláčov a medovníkov. Neprišli 
sme len nakupovať, ale aj tvoriť. Pod vedením pani Ivanky sme vyzdobili medovníkové­
ho zajačika i vajíčko a takto vyskúšali svoju zručnosť. Spoznali sme kolektív jej pracovní­
kov, ktorý vykonáva prácu, ktorá prináša radosť a zároveň pomáha druhým. Lúčili sme 
sa s dobrým pocitom a so želaním, aby takýchto medovníkových domčekov bolo viac, 
pretože pomoc osobám so zdravotným znevýhodnením nikdy nebýva nadbytočná.
PhDr. Oľga Uhľarová

Členovia JDS  
na záhradskej výstave 
Vyše 50 členov JDS zo  Senca sa zúčastni­
lo záhradkárskej výstavy v  Trenčíne. Jed­
noznačne môžeme konštatovať, že existuje 
veľa ľudí, ktorí milujú záhradkárske práce. 
Radi pestujú kvety a zeleninu a na výstave 
bolo možné vidieť aj šľachtenie ovocných 
stromov, ako sú čerešne, hrušky a jablone, 
ako aj ovocné kríky – ríbezle, egreše a ma­
liny. Pre nás skôr narodených to bola veľmi 
vydarená a príjemná akcia.
Vladimír Chríbik  
Foto: Ján Lošonský

Nikolic Quartet Vienna:  
Melódie sveta
Srdečne vás pozývame na koncert sláčiko­
vého kvarteta Nikolic Quartet Vienna, kto­
rý sa uskutoční 16. mája 2026 o 17:00 v Se­
neckej synagóge. 

Veľmi nás potešila vaša účasť na našom 
minulom koncerte, a preto sme si pre vás 
pripravili nový, pestrý program z  rôz-
nych kútov sveta – od klasickej hudby 
cez tango až po filmové melódie.

Vstupenky je možné zakúpiť u  Gabrie­
la Škriečku v ZUŠ Senec (utorok a štvrtok). 

Tešíme sa na vás!
Michaela Nikolic Škriečková

Koncert Nikolic Quartet 
Vienna: Melódie sveta 
Synagóga Senec o 17:00MÁJ

16

Koncert zboru Radosť 
pri príležitosti Dňa matiek
MsKS Senec o 15:00 a 17:00MÁJ

10

Dychová hudba Senčanka
Námestie pred MsKS v Senci 
o 17:00MÁJ

2
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Podujatia v meste
Máj je najkrajšie obdobie roka. S príjemnejším počasím pribúdajú aj podujatia v meste. Vaše podujatia môžete  
posielať na mailovú adresu sencan@senec.sk. Všetky podujatia nájdete na: www.senec.sk/podujatia

Pozývame všetkých fanúšikov futbalu 
na tradičný Májový turnaj 

amatérskych mužstiev 
a seneckých firiem a organizácií.

O dobrú náladu a občerstvenie bude postarané

POZVÁNKA
MÁJOVÝ FUTBALOVÝ

TURNAJ MESTA SENEC

Termín:
piatok - 15. 5. 2026 - od 8.30 h. - do 13. 30 h.

organizátor turnaja ŠK GaFuGa Senec
pod záštitou MÚ Senec  a primátora

21. ROČNÍK

Senecká latka 2026 
Súťaž žiakov ZŠ v skoku  
do výšky 6. – 7. 5. 2026 MÁJ

6

Jazerný blšák 
s kultúrnym programom 
Slnečné jazerá SeverMÁJ

1

Ľudový májový sprievod
Rodinné centrum Senecké 
slniečko a DHZ SenecMÁJ

1

Koncert ku dňu matiek 
ZUŠ Senec v Synagóge
17:30MÁJ

6

Míľa pre mamu  
a Noc seneckých múzeí 
Námestie pred MsKSMÁJ

9

Senecká olympiáda 
žiakov
18. – 21. 5. 2026MÁJ

18

Nočná cyklojazda 
mestom Senec
Námestie pred MsKS, 20:00JÚN

5

Do práce na bicykli (aj busom, peši) 
Vyhrajte zaujímavé ceny:  
 senec.sk/dpnb2026

https://www.srzsenec.sk/
senec.sk/dpnb2026
https://www.seneckakorcula.sk/
senec.sk/dpnb2026


	 Spoločenský život / Šport	 25www.sencan.sk máj 2026

Akčný deň detí
Potápačský klub Piccard Senec v spoluprá­
ci s mestom Senec srdečne pozývajú strá­
viť príjemné dva dni na tradičné podujatie 
AKČNÝ DEŇ DETÍ V SENCI 2026. 

Toto krásne podujatie napíše v  tomto 
roku už svoju 25. kapitolu. 

Doposiaľ bol Akčný deň detí organizova­
ný na južnej strane Slnečných jazier. Vzhľa­
dom na to, že si podujatie nachádza stále 

viac priaznivcov a kladie nároky na väčší 
priestor pre techniku, presúva sa na sever­
nú stranu Slnečných jazier. 

Pre návštevníkov bude pripravená 
mapka s  rozmiestnením techniky, stano­
víšť pre deti a možností parkovania. 

Všetky podrobnosti o  podujatí, progra­
me a  jeho novom mieste konania budú 
zverejnené na webe mesta Senec a sociál­
nych sieťach.

Vzhľadom k  zvýšenému pohybu osôb 
v  areáli Slnečných jazier počas konania 
podujatia bude nutné prijať určité do­
pravné obmedzenia, organizátori si do­
voľujú poprosiť všetkých účastníkov o  ich 
dodržiavanie.

Vlado Lysičan

 senec.sk/mdd2026

Akčný deň detí (sobota) 
Slnečné jazerá – SEVER 
14:00 – 18:00MÁJ

30

Akčný deň detí (nedeľa) 
Slnečné jazerá – SEVER 
10:00 – 15:00MÁJ

31

Veľký letný 
karneval bude 
už 26. júna! 
Pripravte si 
masky!
Je najvyšší čas kreatívne vymyslieť 
masky na Veľký letný karneval, aby 
ste stihli pripraviť materiál, spracovať 
ho a zabojovať o zaujímavé ceny alebo 
jednoducho v  tvorivom kostýme priví­
tať letné prázdniny. Okrem tradičného 
sprievodu masiek z pešej zóny na Slneč­
né jazerá vás čaká aj bohatý program.

MO

 senec.sk/vlk2026

https://www.srzsenec.sk/
https://www.triatlon-senec.sk/propozicie-2/
http://senec.sk/mdd2026
senec.sk/vlk2026
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Queensa Dance Academy 
úspešná na súťažiach
Talentované dievčatá sa zúčastnili súťaže v Trnave a dosiahli krásne úspechy. Na Maj­
strovstvách Slovenska v sólo dievčat sa Zoe Vinczeová prebojovala do finále. V bodo­
vacích súťažiach sa im tiež darilo výborne:

 	Diana Rapcean získala 2. miesto,
 	Zoe Vinczeová obsadila 3. miesto,
 	Sophia Solčianska sa prebojovala do semifinále
 	a najmladšia Ellka Sutarová skončila na peknom 7. mieste v kategórii Deti 1.

V Nových Zámkoch zobrali útokom tanečný parket a  v obrovskej konkurencii 
vyše 300 talentovaných dievčat sa tanečniciam podarilo prebojovať do finále. Získali 
1. miesto, 2. miesto, 4. miesto a 6. miesto. 

A pár Nicolas Janssens a Tereza Trojakova sa stali majstrami SR v štandarde v Levi­
ciach aj v lagúne v Banskej Bystrici v kategórii junior 1.
MO

Maťo Homola 
pokračuje aj 
v sezóne 2026
Úradujúci majster Slovenska v  pretekoch 
automobilov do vrchu, Maťo Homola, ofi­
ciálne potvrdil svoje plány pre  sezónu 
2026. Po prelomovom roku 2025, kedy pre­
písal dejiny slovenského motoršportu, sa 
Homola vracia na  kopcové trate s  cieľom 
nadviazať na  svoje úspechy v  spolupráci 
s osvedčeným tímom a partnermi.
Zdroj: motorsportmedia.sk

RS Feva Spring Cup 2026 / Foto: YC Slovan

WTT Feeder Senec 2026  
Foto: Slovenský stolnotenisový zväz

Šport klub Lucia 
Debnárová má 
úspešných športovcov 
v pretláčaní
Na Majstrovstvách Slovenska 2026 v Jelša­
ve sme získali dva tituly majsterky Sloven­
ska v kategórii ženy do 60kg.

A juniori zo šport klubu-Lucia Debnáro­
vá bodovali na Majstrovstvách Slovenska, 
ktoré sa konali v  Hanušovciach nad  Top­
ľou. Spolu nazbierali 10 medailí, 4 zlaté, 
3 strieborné a  3 bronzové. Najviac sa da­
rilo Romanke Mriňákovej a  Samuelovi 
Szabovi, ktorí odchádzali domov s  titul­
mi na obe ruky! Najviac prekvapili Matúš 
Untermayer a Martin Filc ziskom striebor­
nej a bronzovej medaile. Stálica a stále iba 
17-ročný Lukáš Bacigál tiež ziskom strie­
bornej a bronzovej medaile potvrdil stabil­
ný výkon.
Lucia Debnárová Súťaž pretláčania rukou Silná ruka / Foto: ZO

Veľkonočné hľadanie vajíčok / Foto: O. Murza
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Futbal – MŠK Senec  
Všetky zápasy sa hrajú na v NTC Senec.

Termín konania		  Hostia	 Veková kat.
2. 5. 2026 	 10:00	  	 MŠK Púchov	 U19
		  12:30	  	 MŠK Púchov	 U17
6. 5. 2026 	 10:0	  	 FK Spartak Dubnica n.V.	 U15
		  12:00	  	 FK Spartak Dubnica n.V. 	 U14
9. 5. 2026 	 10:00	  	 FK Slovan Levice 	 U15
		  10:00	  	 NŠK 1922 Bratislava 	 U11
		  11:30	  	 NŠK 1922 Bratislava 	 U10
 		  11:30	  	 NŠK 1922 Bratislava	 U9
	  	 12:00	  	 FK Slovan Levice 	 U14
 		  17:00	  	 FC Petržalka B	 muži
10. 5. 2026 	 10:00	  	 MŠK Púchov	 U13
		  11:30	  	 MŠK Púchov	 U12
13. 5. 2026 	 15:00	  	 MFK Skalica	 U15
		  17:00	  	 MFK Skalica	 U14
15. 5. 2026 	 18:30	  	 ŠK 1923 Gabčíkovo	 muži
16. 5. 2026 	 10:00	  	 MŠK Považská Bystrica	 U19
		  12:30	  	 MŠK Považská Bystrica	 U17
		  14:30	  	 FK Rača Bratislava	 U15
		  16:30	  	 FK Rača Bratislava	 U14
17. 5. 2026 	 10:00	  	 FK Inter Bratislava 	 U13
 		  11:30	  	 FK Inter Bratislava	 U12
20. 5. 2026 	 10:00	  	 OK Častkovce	 U19
		  12:30	  	 OK Častkovce	 U17
23. 5. 2026 	 10:00	  	 FK Rača Bratislava	 U11
		  11:30	  	 FK Rača Bratislava	 U10
		  11:30	  	 FK Rača Bratislava	 U9
30. 5. 2026 	 10:00	  	 FKM Karlova Ves Bratislava	 U15
 		  12:00	  	 FKM Karlova Ves Bratislava	 U14
 		  17:00	  	 FK Rača Bratislava	 muži
31. 5. 2026 	 10:00	  	 KFC Komárno 	 U13
		  11:30	  	 KFC Komárno 	 U12

Basketbal
9.5.2026 	 Telocvičňa ZŠ A.Molnára Szencziho Senec
10:00	  	 Levy Senec – Inter SB Bratislava
11:30	  	 Inter SB Bratislava – Blue Wings Academy Nitra
13:00	  	 Blue Wings Academy Nitra – Levy Senec
17.5.2026 	Senecká mestská liga prípraviek 
v basketbale – IV. turnaj – PLAY OFF 10:00 – 13:00 
(ZŠ Tajovského, ZŠ Mlynská, ZŠ Nová Dedinka, ZŠ Cífer)

Králi strelcov  
na III. turnaji 
mestskej ligy 
prípraviek 
v basketbale zľava:  
Tamarka Mentelová, 
Saška Pisklová, 
Mia Blahútová, 
Borisko Kalmán.  
Foto: Levy Senec

Senec Football Academy 
Majstrovské zápasy na domácej ploche  
Futbalové ihrisko Reca

2. 5. 2026 	 12:45	  	 SFA U13 C - NŠK 1922 Bratislava 
3. 5. 2026 	 8:45	  	 SFA U11/U10 - ŠK Vrakuňa 
		  10:15	  	 SFA U11/U10 B - ŠP Zar. Petržalka B 
		  13:00	  	 SFA U19 - ŠK Tomášov 
9. 5. 2026 	 9:00	  	 SFA U15 - SDM Domino B 
		  11:00	  	 SFA U13 - SDM Domino B 
10. 5. 2026 	 9:00	  	 SFA U15 B - FK Rača B 
		  11:00	  	 SFA U13 B - FK Rača B 
		  13:30	  	 SFA U17 - TJ Rovinka 
16. 5. 2026 	 12:45	  	 SFA U13 C - ŠK Hamuliakovo 
17. 5. 2026 	 8:45	  	 SFA U11/10 - FK Vajnory 
	  	 10:15	  	 SFA U11/10 B - MŠK Iskra Petržalka 
23. 5. 2026 	 9:00	  	 SFA U15 - NŠK 1922 Bratislava 
	  	 11:00	  	 SFA U13 - NŠK 1922 Bratislava 
		  17:00	  	 SFA MUŽI - FIA FA Slovakia 
24. 5. 2026 	 9:00	  	 SFA U15 B - FK Lamač BA 
		  11:00	  	 SFA U13 B - FK Lamač BA 
		  13:30	  	 SFA U17 - DSC Orechová Potôň 
30. 5. 2026 	 9:00	  	 SFA U13 C - TJ Rovinka 
		  17:30	  	 SFA U19 - Lokomotíva D. N. V. 
31. 5. 2026 	 8:45	  	 SFA U11/U10 - FA Lafranconi 
		  10:15	  	 SFA U11/U10 B - MFK Rusovce

https://sencan.sk/
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